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AVVERTENZE GENERALI PER L'INSTALLATORE

A Importanti istruzioni di sicurezza.

A\ Sequire tutte le istruzioni, in quanto un'installazione non corretta puo
portare a lesioni gravi.

A\ Prima di procedere, leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.

Il prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale & stato espressamente
studiato e ogni altro uso & da considerarsi pericoloso. e Il produttore non pud essere
considerato responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed
irragionevoli. e Il prodotto in oggetto & espressamente progettato per essere assemblato
a quasi-macchine e/o apparecchi ai fini di costruire una macchina disciplinata dalla
Direttiva Macchine 2006/42/CE. e Linstallazione finale deve essere conforme alla
Direttiva Macchine 2006/42/CE e agli standard europei di riferimento vigenti. e ||
produttore declina ogni responsabilita per I'impiego di prodotti non originali; questo
implica anche la decadenza della garanzia. ® Tutte le operazioni indicate in questo
manuale devono essere effettuate esclusivamente da personale esperto e qualificato
e nel pieno rispetto delle normative vigenti. ® La predisposizione dei cavi, la posa in
opera, il collegamento e il collaudo si devono eseguire osservando la regola dell’arte,
in ottemperanza alle norme e leggi vigenti. ® Durante tutte le fasi dell’installazione
assicurarsi di operare fuori tensione. ® Tutti i componenti (e.g. attuatori, fotocellule,
bordi sensibili, ecc.) necessari alla conformita dell’'installazione finale in accordo alla
Direttiva Macchine 2006/42/CE ed agli standard tecnici armonizzati di riferimento
sono identificati nel catalogo generale dei prodotti CAME oppure nel sito internet
www.came.com. @ Verificare che il range di temperature indicato sia adatto al luogo
di installazione. e Assicurarsi che, nel luogo previsto per I'installazione, il prodotto
non venga bagnato da getti d'acqua diretti (irrigatori, idropulitrici, ecc.). ® Prevedere
nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato
dispositivo di disconnessione onnipolare, che consenta la disconnessione completa
nelle condizioni della categoria di sovratensione Ill. e Delimitare adeguatamente
I'intero sito per evitare I'accesso da parte di persone non autorizzate, in particolare
minori e bambini.
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e Si raccomanda di utilizzare adeguate protezioni per evitare possibili pericoli
meccanici dovuti alla presenza di persone nel raggio d’azione dell'automazione. e
| cavi elettrici devono passare attraverso apposite tubazioni, canaline e passacavi al
fine di garantire un‘adeguata protezione contro il danneggiamento meccanico. e |
cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante
I'uso (per esempio: motore e trasformatore). ® Prima di procedere con l'installazione,
verificare che la parte guidata sia in buone condizioni meccaniche, e che si apra e
Si chiuda correttamente. e |l prodotto non puo essere utilizzato per automatizzare
una parte guidata comprensiva di porta pedonale, a meno che ['azionamento non
sia attivabile solo con la porta pedonale in posizione di sicurezza. e Assicurarsi
che sia evitato I'intrappolamento tra la parte guidata e le parti fisse circostanti a
seguito del movimento della parte guidata stessa. e Tutti i comandi fissi devono
essere chiaramente visibili dopo l'installazione, in una posizione tale che la parte
guidata sia visibile in maniera diretta, tuttavia lontani dalle parti in movimento. Nel
caso di comando ad azione mantenuta, questo deve essere installato ad un'altezza
minima di 1,5 m da terra e non deve essere accessibile al pubblico. ® Se non gia
presente, applicare un’etichetta permanente che descriva come usare il meccanismo
di sblocco manuale vicino al relativo elemento di azionamento. e Assicurarsi che
I"automazione sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza e
protezione, cosi come lo sblocco manuale, funzionino correttamente. @ Prima della
consegna all’utente, verificare la conformita dell’impianto alle norme armonizzate
ed ai requisiti essenziali nella Direttiva Macchine 2006/42/CE. e Eventuali rischi
residui devono essere segnalati mediante opportuni pittogrammi posizionati bene in
vista e devono essere spiegati all’utilizzatore finale. ® Posizionare bene in vista la
targa identificativa della macchina al completamento dell’installazione. ® Se il cavo
di alimentazione € danneggiato, deve essere sostituito dal produttore o dal servizio
di assistenza tecnica autorizzato, 0 comunque da personale debitamente qualificato,
per evitare ogni rischio. ® Conservare questo manuale all'interno del fascicolo
tecnico congiuntamente ai manuali degli altri dispositivi utilizzati per |a realizzazione
dell’impianto di automazione. ® Si raccomanda di consegnare all’'utente finale tutti i
manuali d’uso relativi ai prodotti che compongono la macchina finale.



DISMISSIONE E SMALTIMENTO

W= CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme
alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente. Vi chiediamo di continuare I’opera di
tutela dell'ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative e di mercato,
semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

€3 SMALTIMENTO DELLIMBALLO

| componenti dellimballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza
alcuna difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!

€3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) &
assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri
autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.
Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!
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DATI E INFORMAZIONI SUL PRODOTTO

Legenda

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
/A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
¥~ Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Descrizione

002ZL65

Quadro comando per cancelli a uno o due ante battenti con display di programmazione, decodifica radio incorporata e
autodiagnosi dei dispositivi di sicurezza.

Dati tecnici
MODELLI ZL65
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentazione motore (V) 24 DC
Alimentazione scheda (V) 24 AC
Consumo in stand-by (W) 7
Consumo in stand-by con il modulo RGP1 (W) 0,5
Potenza (W) 300
Colore RAL 7035
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + 455
Tempo lavoro (s) 180
Intermittenza/lavoro SERVIZIO INTENSIVO
Grado di protezione (IP) 54

Classe di isolamento I

Tabella dei fusibili

MODELLI ZL65
Fusibile di linea 2AF
Fusibile accessori 2AF




Descrizione delle parti

O Trasformatore

© Fusibile di linea

© Morsettiera per I'alimentazione

O Morsettiera per il collegamento dei dispositivi di
segnalazione

© Morsettiere per motoriduttori con encoder

O Morsettiera per il collegamento dei dispositivi di comando
@ \orsettiera per il collegamento dei dispositivi di sicurezza
© Morsettiera per collegamento CRP

© Morsettiera per il collegamento del selettore transponder
@ Morsettiera per il collegamento del selettore a tastiera

@ Morsettiera per il collegamento dell'antenna
@ Connettore per modulo UR042

® Connettore per scheda radiofrequenza a innesto (AF)

@ Connettore per scheda di decodifica R700 o R800
® Connettore per scheda RIO CONN
@ Connettore per scheda RSE

® Connettore per scheda Memory Roll
® Tasti per la programmazione

® Display
€ Alloggiamento per modulo UR042
& Alloggiamento per modulo RGP1
@ Alloggiamento per scheda RLB
@ Morsettiera per il collegamento del modulo RGP1
€ Fusibile per gli accessori

T 230
o IJ=12 L
ol ] . A7
0 0
A
® D
24 0
HiH y
(=] L
G
Ce[=
—— | ][ ]
S F Y
Qi :° 58 ="
L @ y m s
QY U R A A I e e (-
| A B i
CAIRERY EEEE FRE B o s r e gD 5
w19 0| |m e | e HEpElE fe. 22
CAME

@ET@

O 6 00

N

S
m O

8

© 006000600608 6

® 6

Pag. 6 - Manuale FA01958-IT - 04/2023 - © CAME S.p.A.

- Istruzioni originali

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.



- Istruzioni originali

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.

Pag. 7 - Manuale FA01958-IT - 04/2023 - © CAME S.p.A.

Dimensioni

vZa e — * %N
o> h
[©) ) © © o ™~ i
e) ® ® e) N
o oo o o] oo
L0000 ||, J w
@ A — v | I
184 J 204 . 133
Tipi di cavi e spessori minimi
Lunghezza del cavo (m) finoa 20 da20a30
Alimentazione 230 V AC 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
Lampeggiatore 24 V AC/DC 2x0,5mm? 2x0,5mm?
Fotocellule TX 2 x 0,5 mm? 2x 0,5 mm?
Fotocellule RX 40,5 mm? 4x 0,5 mm?
Elettroserratura 12V DC 2 x1 mm? 2x1,5mm?
Dispositivi di comando *n° x 0,5 mm? *n° x 0,5 mm?

*n° = vedi istruzioni di montaggio del prodotto
Attenzione: la sezione del cavo ¢ indicativa perché varia in funzione della potenza del motore e della lunghezza del
cavo.

Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla IEC 60245
(IEC 57); in ambiente interno invece, utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla IEC 60227 (IEC 53); Per alimentazioni
fino a 48 V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il conformi alla EN 50267-2-1 (CEI).

Per il collegamento dell’antenna, utilizzare cavo tipo RG58 (consigliato fino a 5 m).

Per il collegamento CRP, utilizzare cavo tipo UTP CAT5 (fino a 1000 m).

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi
sulla base dell’effettivo assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI
EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano piu carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve
essere riconsiderato sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non
contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.

Per il collegamento dell'Encoder, utilizzare un cavo schermato tipo FROHE 300/500 V (3 x 0,5 mm2).



INSTALLAZIONE

Preparazione del quadro comando

© Separare le parti del quadro comando che lo compongono.
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© Forare sui fori presfondati. Il diametro dei fori & di 20 mm.
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Fissaggio del quadro comando

© Forare i punti di fissaggio del quadro comando in una zona protetta.
© Fissare la base con viti e tasselli.

Si consiglia di usare viti a testa hombata con impronta a croce (diametro massimo di 6 mm).
© Inserire i pressacavi con i tubi corrugati per il passaggio dei cavi elettrici

01841
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COLLEGAMENTI ELETTRICI

Predisposizione dei cavi elettrici

LL) Eseguire i collegamenti elettrici secondo le disposizioni vigenti.
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LL1 utilizzare dei pressacavi per collegare i dispositivi al quadro comando. Uno di questi deve essere destinato
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Alimentazione

© Collegamento alla rete elettrica (230/120 V AC - 50/60 Hz)

© Uscita alimentazione per accessori

L'uscita eroga normalmente 24 V AC.
L'uscita eroga 24 V DC quando intervengono le batterie, se presenti.

AN AN
h &
10 11 E 5
Portata massima dei contatti
Dispositivo Uscita Alimentazione (V) Potenza (W)
Accessori 10 - 11 24 AC/DC 25
Lampeggiatore 10-E 24 AC/DC 25
Spia stato automazione 10-5 24 AC/DC 3

La somma degli assorbimenti degli accessori connessi non deve superare i 50 W.

Motoriduttore con Encoder

© Motoriduttore ritardato in apertura
© Motoriduttore ritardato in chiusura

1
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Motoriduttore senza encoder

© Motoriduttore ritardato in apertura

© Motoriduttore ritardato in chiusura

®
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Dispositivi di comando

© Pulsante di STOP (contatto NC)

Arresta il cancello ed esclude I'eventuale chiusura automatica. Usare un dispositivo di comando per riprendere il movimento.

Se il contatto non viene utilizzato, deve essere disattivato in fase di programmazione.

© Dispositivo di comando (contatto NO)

Funzione APERTURA PARZIALE
Funzione APERTURA PEDONALE
Funzione SOLO APRE

Vedi funzione [F8] comando 2-3P.

© Dispositivo di comando (contatto NO)

Funzione APRE-CHIUDE

Funzione APRE-STOP-CHIUDE-STOP

Funzione SOLO APRE
Funzione SOLO CHIUDE

Vedi funzione [F7] comando 2-7.

O Lettore per tessere
© Selettore transponder
O Selettore a tastiera

@ Antenna con cavo RG58

1237

S1GND

A

A B

A

A




Dispositivi di segnalazione

In fase di programmazione, configurare il tipo di azione che deve essere svolta dal dispositivo collegato all'uscita.

© Lampeggiatore

Lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura dell'automazione.

Vedi funzione [F18] lampada supplementare.

© Lampada supplementare
Aumenta I'illuminazione nella zona di manovra.
Vedi funzione [F18] lampada supplementare.

© Spia stato automazione
Segnala lo stato dell'automazione.
Vedi funzione [F10] spia apre o abilita elettroserratura.

O Collegamento elettroserratura 12V AC - max 15 W
Vedi funzione [F10] spia apre o abilita elettroserratura.
Sostituire il fusibile accessori da 2A con uno da 3,15 A.

© Resistenza 6,80 -7W

IH i

101 E 5
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Dispositivi di sicurezza

In fase di programmazione, configurare il tipo di azione che deve essere svolta dal dispositivo collegato all'ingresso.
Collegare i dispositivi di sicurezza agli ingressi CX e/o CY.

Se non vengono utilizzati, i contatti CX e/o CY devono essere disattivati in fase di programmazione.

Fotocellule DELTA Fotocellule DELTA

Collegamento standard Collegamento con test di sicurezza
Vedi funzione [F5] test sicurezze.

@@@@ 10 TS 2 CX CY @@@E 10 TS 2 CX CY

1011 E 5 il 011 E 5 (e
] |
: -
]
H
H
RX
Fotocellule DIR / DELTA-S Fotocellule DIR / DELTA-S
Collegamento standard Collegamento con test di sicurezza

Vedi funzione [F5] test sicurezze.

@@@@ 1078 2 CXCY @@@ 10 TS 2 CX OV

101 E 5 EEEE@ 101 E 5 @ﬂﬂm
i —

10 2 TX C NC 10 2 TX C NC

HHEHE RX HHDHE RX
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Fotocellule DXR / DLX
Collegamento standard

10 TS 2 CX CY

0

Bordo sensibile DFWN

10 TS 2 CX CY

C NONC

i
DFWN

10 11 SY

Fotocellule DXR / DLX
Collegamento con test di sicurezza
Vedi funzione [F5] test sicurezze.

HEEE

01 E 5

10 18 2 CX CY

@Eﬂ@@
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PROGRAMMAZIONE

Funzione dei tasti di programmazione

@
)
L
|
©

© Tasto ESC

Il tasto ESC permette di eseguire le operazioni di seguito descritte.
Uscire dal menu

Annullare le modifiche

Tornare alla schermata precedente

-

© Tasti < >

| tasti < > permettono di eseguire le operazioni di seguito descritte.
Navigare attraverso le voci del menu
Incrementare o decrementare un valore

© Tasto ENTER

Il tasto ENTER permette di eseguire le operazioni di seguito descritte.
Entrare nei menu

Confermare la scelta

>

1 12/

Durante il movimento, fuori dal menu, il tasto ESC esegue I'arresto del cancello e i tasti <> eseguono |'apertura
e chiusura del cancello.

Messa in funzione

Terminati i collegamenti elettrici, procedere con la messa in funzione. L'operazione deve essere effettuata solo da
personale esperto e qualificato.

Controllare che I'area di manovra sia libera da qualsiasi ostacolo.
Iniziare la programmazione con le funzioni di seguito indicate.

A1 Tipo motore
F46 Numero motori
A3 Taratura corsa

/\ Completata la programmazione, controllare il buon funzionamento dei dispositivi di segnalazione, di sicurezza e di
protezione cosi come lo shlocco manuale.

Dopo aver dato tensione all'impianto, la prima manovra & sempre in apertura; attendere il completamento della
manovra.

Premere immediatamente il tasto ESC o il pulsante di STOP se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti, rumorosita
o vibrazioni sospette 0 comportamenti inattesi dell’impianto.

Menu delle funzioni

Stop Totale
Arresta il cancello ed esclude I'eventuale chiusura automatica. Usare un dispositivo di comando per riprendere il movimento.
F1 Stop Totale OFF (Default)

ON



Ingresso CX
Associa una funzione all’'ingresso CX.
Il parametro [C3] appare solo se & attiva la funzione [Chiusura automatica]

F2 Ingresso CX OFF (Default)
C1 = Riapertura durante la chiusura
(Fotocellule)
C2 = Richiusura durante |'apertura
(Fotocellule)
C3 = Stop parziale Solo con [Ch.
automatica] attivata.
C4 = Attesa ostacolo (Fotocellule)
C7 = Riapertura durante la chiusura
(Bordi sensibili)
C8 = Richiusura durante |'apertura
(Bordi sensibili)

Ingresso CY
Associa una funzione all'ingresso CY.
Il parametro [C3] appare solo se ¢ attiva la funzione [Chiusura automatica]

F3 Ingresso CY OFF (Default)
C1 = Riapertura durante la chiusura
(Fotocellule)
C2 = Richiusura durante |'apertura
(Fotocellule)
C3 = Stop parziale Solo con [Ch.
automatica] attivata.
C4 = Attesa ostacolo (Fotocellule)
C7 = Riapertura durante la chiusura
(Bordi sensibili)
C8 = Richiusura durante |'apertura
(Bordi sensibili)

Test sicurezze

Attiva il controllo del corretto funzionamento delle fotocellule collegate agli ingressi, dopo ogni comando di apertura e
chiusura.

Per i dispositivi di sicurezza wireless la funzione test sicurezze & sempre attiva.

F5 Test sicurezze OFF (Default)
1=CX
2=_CY
4 = CX+CY

Azione mantenuta

Con la funzione attiva, il movimento dell’automazione (apertura o chiusura) si interrompe quando il dispositivo di comando
viene rilasciato.

L'attivazione della funzione esclude tutti gli altri dispositivi di comando.

F6 Azione mantenuta OFF (Default)
ON
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Comando 2-7
Per I'associazione di un comando al dispositivo collegato su 2-7.

F7 Comando 2-7 0 = Passo-passo (Default)
1 = Sequenziale
2 = Apre
3 = Chiude

Comando 2-3P
Associa un comando al dispositivo collegato su 2-3P.

F8 Comando 2-3P 0 = Apertura pedonale (Default)
Apertura completa solo di M2.
1 = Apertura parziale
Apertura parziale solo di M2,
I grado di apertura di M2 viene
impostato in percentuale con la
funzione [F36] Regolazione apertura
parziale.

2 = Apre

Rilevazione ostacolo a motore fermo
Con la funzione attiva, il cancello rimane fermo se i dispositivi di sicurezza rilevano un ostacolo. La funzione ha effetto con:
cancello chiuso, cancello aperto o dopo uno stop totale.

F9 Rilevazione ostacolo a motore OFF (Default)
fermo ON

Spia apre o abilita elettroserratura
Segnala lo stato del cancello o abilita I'elettroserratura. Dispositivo collegato all'uscita 10-5.

F10 Spia apre o abilita elettroserratura 0 = Spia accesa (Default) - La spia
rimane accesa quando il cancello & in
movimento 0 aperto.

1 = Spia lampeggiante - La spia
lampeggia ogni mezzo secondo quando
il cancello si sta aprendo e rimane
accesa quando il cancello € aperto. La
spia lampeggia ogni secondo quando il
cancello si sta chiudendo ed e spenta
quando il cancello € chiuso.

2 = L'uscita abilita un'elettroserratura.



Encoder
Gestisce i rallentamenti, la rilevazione degli ostacoli e la sensibilita dell'automazione.

F11 Encoder ON (Default)
OFF
Se su A1 & selezionato il
parametro 5, di default I'Encoder &
in OFF.

Partenza rallentata
Per impostare un rallentamento di qualche secondo dopo ogni comando di apertura e di chiusura.

F12 Partenza rallentata OFF (Default)
ON

Spinta in chiusura
A finecorsa in chiusura, I'automazione esegue una spinta in battuta delle ante per un secondo.

F13 Spinta in chiusura OFF (Default)
1 = Spinta minima
2 = Spinta media
3 = Spinta massima

Tipo sensore
Imposta il tipo di dispositivo di comando.

F14 Tipo sensore 0 = Selettore transponder o lettore di
tessere magnetiche
1 = Selettore a tastiera (Default)

Colpo di ariete
Prima di ogni manovra di apertura o chiusura, le ante spingono in battuta per facilitare lo sgancio dell'elettroserratura.

F16 Colpo di ariete OFF (Default)
ON

Lampada supplementare
Permette di scegliere la modalita di funzionamento del dispositivo di illuminazione collegato all'uscita 10-E.

F18 Lampada supplementare 0 = Lampeggiatore (Default)
1 = Lampada ciclo
La lampada rimane accesa per tutta la
manovra.
Il parametro [1] appare solo
se viene impostato un tempo di
chiusura automatica.

- Istruzioni originali

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.

Pag. 20 - Manuale FA01958-IT - 04/2023 - © CAME S.p.A.



- Istruzioni originali

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.

- Manuale FA01958-IT - 04/2023 - © CAME S.p.A.

Pag. 21

Chiusura automatica

Imposta il tempo che deve trascorrere prima che si attivi la chiusura automatica, una volta che € stato raggiunto il punto di
finecorsa in apertura o dopo I'intervento delle fotocellule con funzione di stop parziale [C3] .

La funzione non si attiva nel caso in cui intervengano dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo,
dopo uno stop totale, in caso di mancanza di tensione o in presenza di un errore.

F19 Ch. automatica OFF (Default)
Da 1 a 180 secondi

Chiusura automatica dopo apertura parziale o pedonale.

Imposta il tempo che deve trascorrere prima che si attivi la chiusura automatica, dopo che € stato eseguito un comando di
apertura parziale o dopo l'intervento delle fotocellule con funzione di stop parziale [C3] .

La funzione non si attiva nel caso in cui intervengano dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo,
dopo uno stop totale, in caso di mancanza di tensione o in presenza di un errore.

F20 Chiusura automatica dopo OFF
apertura parziale o pedonale. Da 1 a 180 secondi (Default 10)

Tempo prelampeggio
Imposta il tempo di attivazione anticipata del lampeggiatore, prima di ogni manovra.

F21 Tempo prelampeggio OFF (Default)
Da 1 a 10 secondi

Tempo lavoro
Imposta il tempo di lavoro del motoriduttore in fase di apertura o chiusura.

F22 Tempo lavoro Da 5 a 180 secondi (Default 120)

Tempo di ritardo in apertura di M1
Regola il ritardo con il quale la prima anta deve iniziare la manovra di apertura rispetto alla seconda.

F23 Tempo di ritardo in apertura di M1 Da 0 a 10 secondi (Default 2)

Tempo di ritardo in chiusura di M2
Regola il ritardo in apertura della seconda anta rispetto alla prima.

F24 Tempo di ritardo in chiusura di M2 Da 0 a 25 secondi (Default 5)

Tempo colpo d'ariete
Regola il tempo della spinta in battuta del motoriduttore dopo un comando di apertura o di chiusura.

F26 Tempo colpo d'ariete Da 1 a 2 secondi (Default 1)

Tempo elettroserratura
Regola il tempo di sblocco dell'elettroserratura, dopo un comando di apertura o di chiusura.

F27 Tempo elettroserratura Da 1 a 4 secondi (Default 1)



Velocita corsa
Imposta la velocita della corsa (percentuale della massima velocita).

F28 Velocita corsa da 40% a 100% (Default 100%)

Velocita di rallentamento M1
Imposta la velocita di rallentamento (percentuale della massima velocita).

F30 Velocita di rallentamento M1 da 15% a 60% (Default 50%)
Velocita taratura
Imposta la velocita durante I'auto-apprendimento della corsa (percentuale della massima velocita).

F33 Velocita taratura da 20% a 60% (Default 50%)

Sensibilita in corsa
Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la corsa (percentuale).

F34 Sensibilita in corsa da 10% a 100% (Default 100%)
10% = minima spinta e elevata
sensibilita all'ostacolo
100% = massima spinta e bassa
sensibilita all'ostacolo

Sensibilita rallentamento
Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la fase di rallentamento (percentuale).

F35 Sensibilita rallentamento da 10% a 100% (Default 100%)
10% = minima spinta e elevata
sensibilita all'ostacolo

100% = massima spinta e bassa
sensibilita all'ostacolo

Regolazione dell'apertura parziale
Questa funzione non appare se su A1 ¢ stato selezionato il parametro 5.

In cancelli a una sola anta, determina la percentuale di apertura parziale dell'anta rispetto alla corsa totale.
In cancelli a due ante, determina la percentuale di apertura parziale dell'anta che si muove per prima, rispetto alla corsa
totale.

F36 Regolazione dell'apertura parziale da 10% a 80% (Default 40%)

Punto di rallentamento in apertura di M1
Questa funzione non appare se su A1 ¢ stato selezionato il parametro 5.
Imposta il punto di inizio del rallentamento in apertura di M1 (percentuale della corsa totale).

F37 Punto di rallentamento in apertura Da 1% a 60% (Default 25%)
di M1
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Punto di rallentamento in chiusura di M1
Questa funzione non appare se su A1 ¢ stato selezionato il parametro 5.
Imposta il punto di inizio del rallentamento in chiusura di M1 (percentuale della corsa totale).

F38 Punto di rallentamento in chiusura  Da 1% a 60% (Default 25%)
di M1

Punto di accostamento in apertura di M1
Questa funzione non appare se su A1 ¢ stato selezionato il parametro 5.
Imposta il punto di inizio dell'accostamento in apertura di M1 (percentuale della corsa totale).

F39 Punto accostam. ap. M1 Da 1% a 10% (Default 10%)

Punto di accostamento in chiusura di M1
Questa funzione non appare se su A1 ¢ stato selezionato il parametro 5.
Imposta il punto di inizio dell'accostamento in chiusura di M1 (percentuale della corsa totale).

F40 Punto accostam. ch. M1 Da 1% a 10% (Default 10%)

Punto di rallentamento in apertura di M2
Questa funzione non appare se su A1 ¢ stato selezionato il parametro 5.
Imposta il punto di inizio del rallentamento in apertura di M2 (percentuale della corsa totale).

F41 Punto rall. apertura M2 Da 1% a 60% (Default 25%)

Punto di rallentamento in chiusura di M2
Questa funzione non appare se su A1 é stato selezionato il parametro 5.
Imposta il punto di inizio del rallentamento in chiusura di M2 (percentuale della corsa totale).

F42 Punto rall. chiusura M2 Da 1% a 60% (Default 25%)

Punto di accostamento in apertura di M2
Questa funzione non appare se su A1 ¢ stato selezionato il parametro 5.
Imposta il punto di inizio dell'accostamento in apertura di M2 (percentuale della corsa totale).

F43 Punto accostam. ap. M2 Da 1% a 10% (Default 10%)

Punto di accostamento in chiusura di M2
L) Questa funzione non appare se su A1 & stato selezionato il parametro 5.
Imposta il punto di inizio dell'accostamento in chiusura di M2 (percentuale della corsa totale).

F44 Punto accostam. ch. M2 Da 1% a 10% (Default 10%)

Numero motori
Imposta il numero di motori che comandano il cancello.
Con valore 1 il motore utilizzato & M2.

F46 Numero motori 2 (Default)
1



Gestione collegamento seriale
Abilita il funzionamento di CRP.

F49 Gestione collegamento seriale OFF
3 = CRP (Default)

Salvataggio dati

Salva nel dispositivo di memoria (memory roll o chiave USB) i dati relativi agli utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.
La funzione viene visualizzata solo quando viene inserita una chiavetta nella porta USB o quando viene inserita
una memory roll nella scheda elettronica.

F50 Salvataggio dati OFF
ON (Esegue I'operazione)

Lettura dati

Carica dal dispositivo di memoria (memory roll o chiave USB) i dati relativi agli utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.
La funzione viene visualizzata solo quando viene inserita una chiavetta nella porta USB o quando viene inserita
una memory roll nella scheda elettronica.

F51 Lettura dati OFF
ON (Esegue I'operazione)

Numero periferica
Assegna un codice identificativo univoco (indirizzo CRP) alla scheda elettronica. La funzione & necessaria nel caso ci siano pit
automazioni collegate allo stesso BUS di comunicazione con protocollo CRP.

F56 Numero periferica da1a255

Velocita di comunicazione
Imposta la velocita di comunicazione del sistema di connessione remota.

F63 Velocita di comunicazione 0 =1200 bps
1 =2400 bps
2 = 4800 bps
3 =9600 bps
4 = 14400 bps
5=19200 bps
6 = 38400 bps (Default)
7 = 57600 bps

8 = 115200 bps
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RIOED T1

Permette di associare una funzione tra quelle previste a un dispositivo di sicurezza wireless.
La funzione appare solo se & presente una scheda di interfaccia per dispositivi wireless.

F65

RIO ED T2

RIOEDT1

OFF (Default)

PO = Arresta il cancello ed esclude
I'eventuale chiusura automatica.
Usare un dispositivo di comando per
riprendere il movimento.

P7 = Riapertura durante la chiusura.
P8 = Richiusura durante |'apertura.

Permette di associare una funzione tra quelle previste a un dispositivo di sicurezza wireless.
La funzione appare solo se & presente una scheda di interfaccia per dispositivi wireless.

F66

RIOPHT1

RIO ED T2

OFF (Default)

PO = Arresta il cancello ed esclude
I'eventuale chiusura automatica.
Usare un dispositivo di comando per
riprendere il movimento.

P7 = Riapertura durante la chiusura.
P8 = Richiusura durante |'apertura.

Permette di associare una funzione tra quelle previste a un dispositivo di sicurezza wireless.
La funzione appare solo se & presente una scheda di interfaccia per dispositivi wireless.

F67

RIOPHT1

OFF (Default)

P1 = Riapertura durante la chiusura.
P2 = Richiusura durante |'apertura.
P3 = Stop parziale. Solo con [Ch.
automatica] attivata.

P4 = Attesa ostacolo.



RIO PH T2
Permette di associare una funzione tra quelle previste a un dispositivo di sicurezza wireless.
La funzione appare solo se & presente una scheda di interfaccia per dispositivi wireless.

F68 RIO PH T2 OFF (Default)
P1 = Riapertura durante la chiusura.
P2 = Richiusura durante I'apertura.
P3 = Stop parziale. Solo con [Ch.
automatica] attivata.
P4 = Attesa ostacolo.

Funzione finecorsa
Imposta il funzionamento degli ingressi per interruttori di rallentamento/finecorsa.
La funzione appare solo per i motori che ne prevedono I'utilizzo.

F72 Funzione finecorsa OFF = Disattivati
2 = Rallentamento
3 = Finecorsa in apre, rallentamento in
chiude (Default)

Nuovo Utente

Permette di registrare un massimo di 250 utenti e di assegnare ad ognuno di essi una funzione.

L'operazione puo essere svolta mediante un trasmettitore o altro dispositivo di comando. Le schede che
gestiscono i dispositivi di comando (AF - R700 - R800) devono essere innestate nei connettori.

Ui Nuovo Utente 1 = Passo passo
2 = Sequenziale
3 = Apre
4 = Apertura parziale
Scegliere la funzione che si vuole
assegnare all'utente.

Premere ENTER per confermare.

Inviare il codice dal dispositivo di
comando.

Ripetere la procedura per inserire altri
utenti.

Scaricare dal portale docs.came.com il modulo ELENCO UTENTI REGISTRATI, digitando L20180423.
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Rimuovi utente
Rimuove uno degli utenti registrati.

U2 Rimuovi utente OFF (Default)
ON

Usare le frecce per scegliere il numero
associato all'utente che si vuole
rimuovere.

Nr: 1> 250

In alternativa € possibile azionare
il dispositivo di comando associato
all'utente che si vuole rimuovere.

Premere ENTER per confermare.

Appare la scritta CLr a confermare la
cancellazione.

Rimuovi tutti
Rimuove tutti gli utenti registrati.

u3 Rimuovi tutti OFF (Annulla I'operazione)
ON (Esegue I'operazione)

Decodifica radio

Permette di scegliere il tipo di codifica radio dei trasmettitori abilitati a comandare I’automazione.

Scegliendo il tipo di codifica radio dei trasmettitori [Rolling code] o [TW key block], eventuali trasmettitori con
codifica radio diversa precedentemente memorizzati, verranno cancellati.

U4 Decodifica radio 1 = Tutte le decodifiche (Default)
2 = Rolling code
3 = TW Key Block
Tipo motore
Imposta il tipo di motoriduttore installato su M1 e M2.
Al Tipo motore 1 =SVN20-25
2 = FA7024CB
3 = FTX20DGC
4 = ATS-AXO
5 = ATI-F7024N



Prova motore
Verifica del corretto senso di apertura delle ante del cancello.

Con la funzione attiva, cancello a una sola anta, il tasto > apre I'anta con il motoriduttore collegato su M2-N2;
Con la funzione attiva, cancello a due ante, il tasto > apre I'anta con il motoriduttore collegato su M2-N2; il tasto < apre I'anta

con il motoriduttore collegato su M1-N1.
Se I'anta non si muove nella corretta direzione, invertire le fasi del motore.

A2 Prova motore OFF (Default)
ON

Taratura corsa
Awvia I'auto-apprendimento della corsa.
Questa funzione compare solo se é attiva la funzione [Encoder].

A3 Taratura corsa OFF (Default)
ON

Reset parametri
Ripristina le impostazioni di fabbrica, incluse le impostazioni relative alla taratura della corsa.

Ad Reset parametri OFF (Default)
ON

Conteggi manovre
Permette di visualizzare il numero di manovre effettuate dall'automazione.

001 =100 manovre / 010 = 1000 manovre / 100 = 10000 manovre / 999 = 99900 manovre / CSt = intervento di manutenzione

A5 Conteggi manovre
Versione FW
Visualizza il numero della versione firmware.

H1 Versione FW
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MESSAGGI DI ERRORE E AWISO

E1
E2

E3

E4

E7

E9

E10

E11

E14

E15

E17

E18

co

C1,C2, 3, C4
€7,C8

PO

P1, P2, P3, P4

P7,P8

Interruzione della taratura della corsa per attivazione del pulsante di STOP.

Errore di taratura

Errore rottura encoder

Errore di test servizi fallito

Errore tempo di lavoro

Ostacolo rilevato durante la chiusura

Ostacolo rilevato durante I'apertura

Errore massimo di ostacoli

Errore comunicazione seriale

Radiocomando non compatibile

Errore sistema wireless non comunica

Errore sistema wireless non configurato

Contatto 1-2 (NC) filare & aperto

Contatti (NC) filari delle fotocellule sono aperti.

Contatti (NC) filari dei bordi sensibili sono aperti.

Contatto (NC) di arresto via radio wireless & aperto.

Contatti (NC) via radio wireless delle fotocellule sono aperti.
Contatti (NC) via radio wireless dei bordi sensibili sono aperti.

Scheda elettronica priva di auto-apprendimento della corsa



OPERAZIONI FINALI
LY Prima di chiudere il coperchio, verificare che I'ingresso dei cavi sia sigillato per evitare I'entrata di insetti e la

formazione di umidita.
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GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS

A Important safety instructions.

A\ Please follow all of these instructions. Improper installation may cause
serious bodily harm.

A\ Before continuing, please also read the general precautions for users.

Only use this product for its intended purpose. Any other use is hazardous. ® The
manufacturer cannot be held liable for any damage caused by improper, unreasonable
or erroneous use. @ This product has been designed to be assembled to partly
completed machinery and/or equipment so as to build machinery as regulated by
the Machinery Directive 2006/42/EC. e The final installation must comply with the
Machinery Directive (2006/42/EC) and the European reference standards in force. @
The manufacturer declines any liability for using non-original products, which would
also void the warranty. e All operations indicated in this manual must be carried out
exclusively by skilled and qualified personnel and in full compliance with the regulations
in force. ® The device must be installed, wired, connected and tested according to
good professional practice, in compliance with the standards and laws in force. e
Make sure the mains power supply is disconnected during all installation procedures.
e All the components (e.g. actuators, photocells and sensitive edges) needed for the
final installation to comply with the Machinery Directive (2006/42/EC) and with the
reference harmonised technical standards are specified in the general CAME product
catalogue or on the website www.came.com. ® Check that the temperature ranges
given are suitable for the installation site. ® Make sure that no direct jets of water
can wet the product at the installation site (sprinklers, water cleaners, etc.). ® Make
sure you have set up a suitable dual-pole cut-off device along the power supply that
is compliant with the installation rules. It should completely cut off the power supply
according to category lll surcharge conditions. ® Demarcate the entire site properly to
prevent unauthorised personnel from entering, especially minors.
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e [se suitable protection to prevent any mechanical hazards due to persons loitering
within the operating range of the operator. ® The electrical cables must pass through
special pipes, ducts and cable glands in order to guarantee adequate protection
against mechanical damage. ® The electrical cables must not touch any parts that
may overheat during use (such as the motor and transformer). ® Before installation,
check that the guided part is in good mechanical condition, and that it opens and
closes correctly. ® The product cannot be used to automate any guided part that
includes a pedestrian gate, unless it can only be enabled when the pedestrian gate
is secured. ® Make sure that nobody can become trapped between the guided and
fixed parts, when the guided part is set in motion. e All fixed controls must be clearly
visible after installation, in a position that allows the guided part to be directly visible,
but far away from moving parts. In the case of a hold-to-run control, this must be
installed at a minimum height of 1.5 m from the ground and must not be accessible
to the public. e If not already present, apply a permanent tag that describes how to
use the manual release mechanism close to it. ® Make sure that the operator has
been properly adjusted and that the safety and protection devices and the manual
release are working properly. ® Before handing over to the final user, check that the
system complies with the harmonised standards and the essential requirements of
the Machinery Directive (2006/42/EC). ® Any residual risks must be indicated clearly
with proper signage affixed in visible areas, and explained to end users. e Put the
machine’s ID plate in a visible place when the installation is complete. e If the power
supply cable is damaged, it must be immediately replaced by the manufacturer or by
an authorised technical support service, or in any case, by qualified staff, to prevent
any risk. ® Keep this manual inside the technical folder along with the manuals of all
the other devices used for your automation system. ® Make sure to hand over to the
end user all the operating manuals of the products that make up the final machinery.



DISMANTLING AND DISPOSAL

&= CAME S.p.A. employs an Environmental Management System at its premises. This system is certified and compliant with
the UNI'EN ISO 14001 standard to ensure that the environment is respected and safeguarded. Please continue safeguarding
the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market strategies. Please follow these
brief disposal guidelines:

€A DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, etc.) can be disposed of easily as solid urban waste, separated for recycling.
Before dismantling and disposing of the product, please always check the local laws in force.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY.

€3 DISPOSING OF THE PRODUCT

Our products are made of various materials. Most of these materials (aluminium, plastic, iron and electrical cables) are
classified as solid urban waste. They can be separated for recycling and disposed of at authorised waste treatment plants.
Other components (electronic boards, transmitter batteries, etc.) may contain pollutants.

These must be removed and disposed of by an authorised waste disposal and recycling firm.

It is always advisable to check the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY.
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PRODUCT DATA AND INFORMATION

Key

This symbol shows which parts to read carefully.

/\ This symbol shows which parts describe safety issues.
¥~="This symbol shows what to tell users.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimetres.
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Description

002ZL65

Control panel for one or two-leaf swing gates, with programming display, on-board radio decoding and self-diagnosing safety

devices.

Technical data

MODELS ZL65
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC
Motor power supply (V) 24 DC
Board power supply (V) 24 AC
Standby consumption (W) 7
Standby consumption with the RGP1 (W) module 0,5
Power (W) 300
Colour RAL 7035
Operating temperature (°C) -20 = +b5
Operating time (s) 180
Duty cycle HEAVY-DUTY SERVICE
Protection rating (IP) 54
Insulation class Il
Fuse table
MODELS ZL65
Line fuse 2AF
Accessory fuse 2AF




Description of parts

O Transformer

© Line fuse

© Power supply terminal board

© Terminal board for connecting the signalling devices
© Terminal boards for gearmotors with encoder

© Terminal board for connecting control devices

@ Terminal board for connecting the safety devices

© Terminal board for CRP connection

© Terminal board for connecting the transponder selector
switch

@ Terminal board for connecting the keypad selector

@ Terminal board for connecting the antenna

@ Connector for the UR042 module

® Connector for plug-in radio frequency card (AF)
@ Connector for the R700 or R800 decoding card
@ RIO CONN card connector

® RSE card connector

® Memory Roll card connector

® Programming buttons

® Display

@ Housing for UR042 module

& Housing for the RGP1 module

& Housing for the RLB card

€ Terminal board for connecting the RGP1 module
& Accessories fuse
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Size

2 & r 4 ’—\\
———T— 3
[©) ) © © o ™~ i
o ® ® ® N
L0000 ||, J w
@ A * v | I
184 J 204 . L 133
Cable types and minimum thicknesses
Cable length (m) up to 20 from 20 to 30
Power supply 230 VAC 3G x 1.5 mm? 3G x 2.5 mm?
24V AC/DC flashing beacon 2x0.5 mm? 2 x0.5 mm?
TX Photocells 2 x 0.5 mm? 2 x 0.5 mm?
RX photocells 4x0.5 mm? 4x0.5 mm?
12V DC electric lock 2 x1 mm? 2x1.5 mm?
Command and control devices *no. x 0.5 mm? *no. x 0.5 mm?

* no. = see product assembly instructions

Warning: the cable cross-section is indicative and varies according to the motor power and cable length.

When operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F cables that are IEC 60245 (IEC 57) compliant; when
indoors, use HO5VV-F cables that are IEC 60227 (IEC 53) compliant; For power supplies up to 48 V, use FROR 20-22
Il cables compliant with standard EN 50267-2-1 (CEI).

To connect the antenna, use RG58 cable (up to 5 m).

To connect to the CRP, use a UTP CAT5 cable (up to 1,000 m long).

If the cable lengths differ from those specified in the table, define the cable cross-sections according to the
actual power draw of the connected devices and in line with regulation CEl EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, recalculate the values in the table according to the actual
power draw and distances. For information on connecting products not covered in this manual, please see the
documentation accompanying the products themselves.

To connect the encoder, use a FROHE 300/500 V shielded cable (3 x 0.5 mm?).



INSTALLATION

Preparing the control panel

© Separate the parts of the control panel.

© Drill the pre-marked holes. The diameter of the holes is 20 mm.
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Fastening the control panel

© Drill the fixing points in the control panel in a protected area.
© Fasten the base using screws and plugs.

Use Phillips round head screws (maximum diameter 6 mm).
© Insert the cable gland with the corrugated tubes for threading the electrical cables

(1) 184

PASTN




ELECTRICAL CONNECTIONS

Preparing the electrical cables

LI Connect all wires and cables in compliance with the law.

LLJ Use cable glands to connect the devices to the control panel. One of these must be used exclusively for the

power supply cable.

ol
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Power supply

© Connecting to the mains (230/120 V AC - 50/60 Hz)

© Power supply output for accessories

The output normally delivers 24 V AC.
The output delivers 24 V DC when the batteries start operating, if they are installed.

AN AN
e &
10 11 E 5
Maximum capacity of contacts
Device Output Power supply (V) Power (W)
Accessories 10 - 11 24 AC/DC 25
Flashing beacon 10-E 24 AC/DC 25
I(i)gr?tra’[or status warning 10-5 o4 AC/DC 3

The sum of the power draw for the connected accessories must not exceed 50 W.
Gear motor with encoder

© Gearmotor delayed while opening
© Gearmotor delayed while closing

1

m

FRA [FE

M1 NTENCI] [M2 N2 ENC2

==




Gearmotor without encoder

© Gearmotor delayed while opening

© Gearmotor delayed while closing
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Command and control devices

© STOP button (NC contact)

Stop the gate and exclude automatic closing. Use a control device to resume movement.

If the contact is not used, it must be deactivated during programming.

© Control device (NO contact)

PARTIAL OPENING function
PEDESTRIAN OPENING function
OPEN ONLY function

See function [F8] command 2-3P.

© Control device (NO contact)

OPEN-CLOSE function

OPEN-STOP-CLOSE-STOP function

OPEN ONLY function
CLOSE ONLY function

See function [F7] command 2-7.

O Card reader

© Transponder selector switch

O Keypad selector

@ Antenna with RG58 cable

1237

S1GND

A

A B

A

A




Signalling devices

During programming, configure the type of action that must be performed by the device connected to the output.

© Flashing beacon
It flashes when the operator opens and closes.
See function [F18] additional light.

© Additional light
It increases the light in the manoeuvring area.
See function [F18] additional light.

© Operator status warning light
It notifies the user of the operator status.

See function [F10] open warning light or enable electric lock.

O Connection for the 12 V AC electric lock - 15 W max.

See function [F10] open warning light or enable electric lock.

Replace the 2 A accessories fuse with a 3.15 A fuse.

© Resistance 6.8Q-7W

IH i

101 E 5

- Translation of the original instructions
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Safety devices

During programming, configure the type of action that must be performed by the device connected to the input.

Connect the safety devices to the CX and/or CY inputs.
If contacts CX and/or CY are not used, they must be deactivated during programming.

DELTA photocells
Standard connection

HEEH

101 E 5

10 TS 2 CX CY

Il

Yl

RX

DIR / DELTA-S photocells

Standard connection

HBEH

101 E 5

10 7S 2 CX CY

DRI

10 2 TX C NC

HHEHE RX

DELTA photocells

Connection with safety test

See function [F5] Safety devices test.

HBEH

101 E 5

10 TS 2 CX CY

APl

DIR / DELTA-S photocells
Connection with safety test

See function [F5] Safety devices test.

R

SEE

101 E S5

10 TS 2 CX OV

L G141

10 2 TX C NC

HHDHE RX




DXR/DLX photocells
Standard connection

SEEE

101 E 5

10 TS 2 CX CY

0

DFWN sensitive edge

10 TS 2 CX CY

(R

C NONC

i
DFWN

DXR/DLX photocells
Connection with safety test

See function [F5] Safety devices test.

HEEE

01 E 5

10 18 2 CX CY

@Eﬂ@@
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PROGRAMMING

Programming button functions

|)D(
)
’ﬁ’
1
©

© ESC button

The ESC button is used to perform the operations described below.
Exit the menu

Delete the changes

Go back to the previous screen

© < > buttons
The <> buttons are used to perform the operations described below.

Navigate the menu
Increase or decrease values

© ENTER button

The ENTER button is used to perform the operations described below.
Access menus

Confirm choice

< >

m
(]

12/

During movement, outside the menu, the ESC key stops the gate and the <> keys open and close the gate.

Getting started

Once the electrical connections have been made, proceed with commissioning. Only skilled and qualified staff
may perform this operation.

Make sure that there are no obstacles in the way.
Start programming with the functions indicated below.
A1 Motor type

F46 Number of motors

A3 Travel calibration

/\ Complete programming and check the warning, safety and protection devices, and the manual release, are
working properly.

After powering up the system, the first manoeuvre is always to open the gate Wait for the manoeuvre to be completed.

Press the ESC button or STOP button immediately in the event of any faults, malfunctions, strange noises or vibrations,
or unexpected behaviour in the system.

Functions menu

Total stop
Stop the gate and exclude automatic closing. Use a control device to resume movement.
F1 Total stop OFF (Default)

ON



CX input
Associate a function with the CX input.
The parameter [C3] appears only if the [Automatic closing] function is active

F2 CX input OFF (Default)
C1 = Reopen while closing (photocells)
C2 = Reclose while opening (photocells)
C3 = Partial stop Only with [Automatic
close] activated.
C4 = Obstacle standby (photocells)
C7 = Reopen while closing (sensitive
edges)
C8 = Reclose while opening (sensitive
edges)

CY input
Associate a function with the CY input.
The parameter [C3] appears only if the [Automatic closing] function is active

F3 CY input OFF (Default)
C1 = Reopen while closing (photocells)
C2 = Reclose while opening (photocells)
C3 = Partial stop Only with [Automatic
close] activated.
C4 = Obstacle standby (photocells)
C7 = Reopen while closing (sensitive
edges)
C8 = Reclose while opening (sensitive
edges)

Safety devices test
Check that the photocells connected to the inputs are operating correctly, after each opening and closing command.
The safety devices test function is always active for wireless safety devices.

F5 Safety devices test OFF (Default)
1=0X
2=C0Y
4 = CX+CY

Hold-to-run

With the function active, the operator stops moving (opening or closing) when the control device is released.
When the function is active, it excludes all other control devices.

F6 Hold-to-run OFF (Default)
ON

- Translation of the original instructions
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Command 2-7
Associate a command with the device connected to 2-7.

F7 Command 2-7 0 = Step-by-step (default)
1 = Sequential
2 = Open
3 = Close

Command 2-3P
Associate a command to the connected device on 2-3P,

F8 Command 2-3P 0 = Pedestrian opening (Default)
Complete opening of M2 only.
1 = Partial opening
Partial opening of M2 only.
The M2 opening degree is set
as a percentage, with function [F36]
Partial opening adjustment.

2 = Open

Obstruction detection with motor idle
With the function active, the gate remains idle if the safety devices detect an obstacle. The function is active when the gate is
closed, open or after a complete stop.

F9 Obstruction detection with motor OFF (Default)
idle ON

Open warning light or enable electric lock
It signals the gate status or enables the electric lock. Device connected the 10-5 output.

F10 Open warning light or enable 0 = Warning light on (default) - The
electric lock warning light stays on when the gate is

moving or open.
1 = Warning light flashing - The
warning light flashes every half second
when the gate is opening and stays
on when the gate is open. The light
flashes every second when the gate is
closing, and remains off when the gate
is closed.
2 = The output enables an electric lock.



Encoder
Manage operator slowdowns, obstacle detection and sensitivity.

F11 Encoder ON (Default)
OFF

If parameter 5 is selected on A,
the encoder is set to OFF by default.

Soft start
Set a slowdown of a few seconds after each opening and closing command.
F12 Soft start OFF (Default)
ON
Closing thrust
When the leaves reach the closing limit-switch, the operator thrusts them towards the strike plate for a second.
F13 Closing thrust OFF (Default)
1 = Minimum thrust
2 = Medium thrust
3 = Maximum thrust
Sensor type

Set the type of control device.

F14 Sensor type 0 = Transponder selector or magnetic
card reader
1 = Keypad selector (default)

Thrust
Before every opening or closing manoeuvre, the leaves thrust inwards to release the electric lock.
F16 Thrust OFF (Default)
ON
Additional light
Choose the operating mode of the lighting device connected to output 10-E.
F18 Additional light 0 =Flashing beacon (Default)
1 = Cycle light
The lamp stays on during the
manoeuvre.

Parameter [1] appears only if an
automatic closing time is set.
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Automatic closure

Set the time before automatic closure is activated, once the opening travel end point has been reached or once the photocells
have caused a partial stop [C3].

The function does not work if any of the safety devices are triggered when an obstacle is detected, after a
complete stop, during a power outage or if there is an error.

F19 Automatic close OFF (Default)
From 1 to 180 seconds

Automatic closing after either partial or pedestrian opening.

Set the time before automatic closure is activated, after a partial opening command has been performed or after the
photocells have caused a partial stop [C3].

The function does not work if any of the safety devices are triggered when an obstacle is detected, after a
complete stop, during a power outage or if there is an error.

F20 Automatic closing after either OFF
partial or pedestrian opening. 1 1o 180 seconds (Default 10)

Pre-flashing time
Set the time for which the beacon is activated before each manoeuvre.

F21 Pre-flashing time OFF (Default)
110 10 seconds

Operating time
Set the gearmotor working time during opening and closing.
F22 Operating time 5 to 180 seconds (Default 120)

M1 opening delay time
It adjusts the delay with which the first leaf must start the opening manoeuvre with respect to the second leaf.

F23 M1 opening delay time 0 to 10 seconds (Default 2)

M2 closing delay time
Adjust the delayed opening of the second leaf compared to the first.

F24 M2 closing delay time 0 to 25 seconds (Default 5)
Thrust time
Adjust the gearmotor closing thrust time after an opening or closing command.

F26 Thrust time 110 2 seconds (Default 1)

Electric lock time
Adjust the electric lock release time after an opening or closing command.

F27 Electric lock time 110 4 seconds (Default 1)



Gate travel speed
Set the travel speed (percentage of maximum speed).

F28 Gate travel speed

M1 slowdown speed
Set the slowdown speed (percentage of maximum speed).

F30 M1 slowdown speed

Calibration speed
Set the speed during travel self-learning (percentage of maximum speed).

F33 Calibration speed

Travel sensitivity
Adjust the obstruction detection sensitivity during boom travel (percent).

F34 Travel sensitivity

Slowdown sensitivity
Adjust the obstruction detection sensitivity during slowdown (percent).

F35 Slowdown sensitivity

Adjusting the partial opening
This function does not appear if parameter 5 is selected on A1.

40% to 100% (Default 100%)

15% to 60% (Default 50%)

20% to 60% (Default 50%)

10% to 100% (Default 100%)

10% = minimum thrust and high
obstruction sensitivity

100% = maximum thrust and low
obstruction sensitivity

10% to 100% (Default 100%)

10% = minimum thrust and high
obstruction sensitivity

100% = maximum thrust and low
obstruction sensitivity

In single-leaf gates, it determines the leaf partial opening percentage with respect to the total travel.
In two-leaf gates, it determines the partial opening percentage of the leaf that moves first with respect to the total travel.

F36 Adjusting the partial opening

Opening slowdown point for M1
This function does not appear if parameter 5 is selected on A1.

Set the opening slowdown starting point for M1 (percentage of the total travel).

F37 Opening slowdown point for M1

10% to 80% (Default 40%)

1% to 60% (Default 25%)
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M1 closing slowdown point
This function does not appear if parameter 5 is selected on Al.
Set the closing slowdown starting point for M1 (percentage of the total travel).

F38 M1 closing slowdown point

M1 opening approach point
This function does not appear if parameter 5 is selected on A1.
Set the opening approach starting point for M1 (percentage of the total travel).

F39 M1 opening approach point

M1 closing approach point
This function does not appear if parameter 5 is selected on Af.
Set the closing approach starting point for M1 (percentage of the total travel).

F40 M1 closing approach point

Opening slowdown point for M2
This function does not appear if parameter 5 is selected on A1.
Set the opening slowdown starting point for M2 (percentage of the total travel).

F41 M2 opening slowdown point

M2 closing slowdown point
L1 This function does not appear if parameter 5 is selected on Af.
Set the closing slowdown starting point for M2 (percentage of the total travel).

F42 M2 closing slowdown point

Opening approach point for M2
This function does not appear if parameter 5 is selected on A1.
Set the opening approach starting point for M2 (percentage of the total travel).

F43 M2 opening approach point

Closing approach point for M2
This function does not appear if parameter 5 is selected on A1.
Set the closing approach starting point for M2 (percentage of the total travel).

F44 M2 closing approach point

Number of motors
Set the number of motors that control the gate.
Value 1 indicates that the M2 motor is being used.

F46 Number of motors

1% to 60% (Default 25%)

1% to 10% (Default 10%)

1% to 10% (Default 10%)

1% to 60% (Default 25%)

1% to 60% (Default 25%)

1% to 10% (Default 10%)

1% to 10% (Default 10%)

2 (Default)
1



Managing the serial connection

Enable CRP operation.
F49 Managing the serial connection OFF
3 = CRP (Default)
Save data

Save user data, timings and configurations to the memory device (memory roll or USB key).
The function is displayed only when a USB stick is inserted into the USB port or when a memory roll card is
inserted into the control board.

F50 Save data OFF
ON (Run operation)

Read data

Upload user data, timings and configurations from the memory device (memory roll or USB key).

The function is displayed only when a USB stick is inserted into the USB port or when a memory roll card is
inserted into the control board.

F51 Read data OFF
ON (Run operation)

Peripheral number

Assign a unique identification code (CRP address) to the control board. It is used where there are multiple operators connected

to the same communication BUS with CRP protocol.

F56 Peripheral number from 1 to 255

Communication speed
Set the communication speed of the remote connection system.

F63 Communication speed 0 =1200 bps
1 =2400 bps
2 = 4800 bps
3 =9600 bps
4 = 14400 bps
5=19200 bps
6 = 38400 bps (default)
7 = 57600 bps

8 = 115200 bps
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RIOED T1
Associate one of the available functions with a wireless safety device.
The function only appears if there is an interface board for wireless devices.

F65 RIOED T1 OFF (Default)
PO = It stops the gate and excludes
automatic closing. Use a control device
to resume movement.
P7 = Reopen while closing.
P8 = Reclose while opening.

RIO ED T2
Associate one of the available functions with a wireless safety device.
The function only appears if there is an interface board for wireless devices.

F66 RIO ED T2 OFF (Default)
PO = It stops the gate and excludes
automatic closing. Use a control device
to resume movement.
P7 = Reopen while closing.
P8 = Reclose while opening.

RIO PH T1
Associate one of the available functions with a wireless safety device.
The function only appears if there is an interface board for wireless devices.

F67 RIO PH T1 OFF (Default)
P1 = Reopen while closing.
P2 = Reclose while opening.
P3 = Partial stop. Only with [Automatic
close] activated.
P4 = Obstacle standby.



RIO PH T2
Associate one of the available functions with a wireless safety device.
The function only appears if there is an interface board for wireless devices.

F68 RIO PH T2 OFF (Default)
P1 = Reopen while closing.
P2 = Reclose while opening.
P3 = Partial stop. Only with [Automatic
close] activated.
P4 = Qbstacle standby.

Limit-switch function
Set the operation of the inputs for slowdown/end-of-travel switches.
The function only appears for motors configured for this purpose.

F72 Limit-switch function OFF = Deactivated
2 = Slowdown
3 = Limit switch in open, slowdown in
close (Default)

New user

Register up to a maximum of 250 users and assign a function to each one.

The operation can be carried out by using a transmitter or another control device. The boards that manage the
control devices (AF - R700 - R800) must be inserted into the connectors.

Ut New user 1 = Step-by-step
2 = Sequential
3 = Open
4 = Partial opening
Choose the function to be assigned to
the user.

Press ENTER to confirm.
Send the code from the control device.

Repeat the procedure to add other
users.

Download the LIST OF REGISTERED USERS form from the docs.came.com portal by typing in L20180423.
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Remove user
Remove one of the registered users.

u2 Remove user
Remove all
Remove all registered users.

U3 Remove all
Radio decoding

Choose the type of radio coding for the transmitters enabled to control the operator.

OFF (Default)
ON

Use the arrows to choose the number
associated with the user you want to
remove.

No. 1 > 250
Alternatively, the control device

associated with the user you want to
remove can be activated.

Press ENTER to confirm.
“CLr” will appear to confirm deletion.

OFF (Cancel operation)
ON (Run operation)

LL1 If you choose the type of radio coding for the transmitters [Rolling code] or [TW key block], any transmitters with

a different type of radio coding saved previously will be deleted.

U4 Radio decoding
Motor type
Set the type of gearmotor installed on M1 and M2.

Al Motor type

1 = All decoding (default)
2 = Rolling code
3 = TW key block

1 = SVN20-25
2 = FA7024CB
3 = FTX20DGC
4 = ATS-AXO

5 = ATI-F7024N



Motor test

Check the gate leaves open in the right direction.

With the function active, in single-leaf gates, the > button opens the gate with the gearmotor connected to M2-N2;

With the function active, in two-leaf gates, the > button opens the gate with the gearmotor connected to M2-N2; the < button
opens the gate with the gearmotor connected to M1-N1.

If the leaf does not move in the correct direction, invert the motor phases.

A2 Motor test OFF (Default)
ON

Travel calibration
Start the travel self-learning.
This function appears only if the [Encoder] function is active.

A3 Travel calibration OFF (Default)
ON

Parameter reset
Restores the factory settings, including the travel calibration settings.

Ad Parameter reset OFF (Default)
ON

Manoeuvre counter

View the number of operator manoeuvres.

001 = 100 manoeuvres / 010 = 1000 manoeuvres /100 = 10000 manoeuvres / 999 = 99900 manoeuvres / CSt = maintenance
job

A5 Manoeuvre counter
FW version
Display the firmware version number.

H1 FW version
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ERROR AND WARNING MESSAGES

E1
E2

E3

E4

E7

E9

E10

E11

E14

E15

E17

E18

co

C1,C2, 3, C4
€7,C8

PO

P1, P2, P3, P4

P7,P8

The travel calibration was interrupted to activate the STOP button.

Adjustment error

Encoder failure error

Service test failure error

Operating time error

Obstacle detected during closing

Obstacle detected during opening

Maximum number of obstacles

Serial communication error

Incompatible remote control

Wireless system communication error

Wireless system not configured error

Wired contact 1-2 (NC) is open

The wired photocell contacts (NC) are open.

The wired sensitive-edge contacts (NC) are open.
The wireless radio stop contact (NC) is open.

The wireless radio photocell contacts (NC) are open.
The wireless radio sensitive-edge contacts (NC) are open.

Control board has no travel auto-learning



FINAL OPERATIONS
Before closing up the casing, check that the cable inlets are sealed to stop insects getting in and to prevent
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ZL65

MANUEL D'INSTALLATION



INSTRUCTIONS GENERALES POUR L’INSTALLATEUR

A Consignes de sécurité importantes.

A Suivre toutes les instructions étant donné qu’une installation incorrecte
peut provoquer de graves lésions.

A Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées
a l'utilisateur.

Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément
congu et toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse. ® Le fabricant
décline toute responsabilitt en cas d’éventuels dommages provoques par des
utilisations impropres, incorrectes et déraisonnables. ® Le produit en question a été
spécialement congu pour étre assemblé a des quasi-machines, et/ou des appareils,
afin de construire une machine relevant de la directive machines 2006/42/CE. e
L'installation finale doit étre conforme a la Directive Machines 2006/42/CE et aux
normes européennes de référence. e Le fabricant décline toute responsabilité pour
I'utilisation de produits non originaux, ce qui implique également I'annulation de la
garantie. ® Toutes les opérations indiquées dans ce manuel ne doivent étre exécutées
que par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur. ® La
position des cables, la pose, la connexion et I'essai doivent étre réalisés selon les
regles de I'art et conformément aux normes et lois en vigueur. ® S’assurer, durant
toutes les phases d’installation, que I'automatisme est bien hors tension. ® Tous les
composants (actionneurs, photocellules, bords sensibles, etc.) nécessaires a la mise
en conformité de I'installation finale selon la directive Machines 2006/42/CE et les
normes techniques harmonisées de référence sont identifiés dans le catalogue général
des produits CAME ou sur le site www.came.com. @ S'assurer que la température du
lieu d'installation correspond a celle indiquée sur I'automatisme. e Veiller a ce que
le produit ne soit pas mouillé par des jets d’eau directs (arroseurs, nettoyeurs HP,
etc.) sur le lieu d’installation.  Prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément
aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le
sectionnement total en cas de surtension catégorie Ill. ® Délimiter soigneusement
toute la zone afin d’en éviter I'acces aux personnes non autorisées, notamment aux
mineurs et aux enfants.
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e Adopter des mesures de protection adéquates contre tout danger mécanique lié
a la présence de personnes dans le rayon d’action de I'automatisme. e Les cables
électriques doivent passer a travers des tuyaux, des goulottes et des passe-cables
appropriés pour assurer une protection adéquate contre les dommages mécaniques. ®
Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir
chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur et transformateur). ® Avant de procéder a
I'installation, vérifier que la partie guidée est en bon état mécanique et qu'elle s'ouvre
et se ferme correctement. e Le produit peut étre utilisé pour automatiser une partie
guidée intégrant un portillon uniquement s’il peut étre actionné avec le portillon en
position de sécurité. e S'assurer que I'actionnement de la partie guidée ne provoque
aucun coincement avec les parties fixes présentes tout autour. ® Les commandes
fixes doivent toutes étre clairement visibles apres I'installation et étre positionnées de
maniere a ce que la partie guidée soit directement visible mais a I'écart des parties
en mouvement. Toute commande a action maintenue doit étre installée a une hauteur
minimum de 1,5 m par rapport au sol et doit étre inaccessible au public. ® A défaut
d’étiquette, en appliquer une permanente qui décrive comment utiliser le mécanisme
de déblocage manuel et la positionner pres de I'élément d’actionnement. e S'assurer
que I'automatisme a bien été réglé comme il faut et que les dispositifs de sécurité
et de protection, tout comme le déblocage manuel, fonctionnent correctement. e
Avant la livraison a I'utilisateur, vérifier la conformité de I'installation aux normes
harmonisées et aux exigences essentielles de la Directive Machines 2006/42/CE.
Les éventuels risques résiduels doivent étre signalés a I'utilisateur final par le biais
de pictogrammes spécifiques bien en vue qu'’il faudra lui expliquer. ® Au terme de
I'installation, appliquer la plaque d’identification de la machine dans une position bien
en vue. ® Si le cable d'alimentation est endommagé, son remplacement doit étre
effectué par le producteur, ou par son service d'assistance technique agréé, ou par
une personne ddment qualifiée afin de prévenir tout risque. ® Conserver ce manuel
dans le dossier technique avec les manuels des autres dispositifs utilisés pour la
réalisation du systeme d’automatisme. e Il est recommandé de remettre a I'utilisateur
final tous les manuels d’utilisation des produits composant la machine.



MISE AU REBUT ET ELIMINATION

&= CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systeme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la

norme UNI EN ISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement. Nous vous demandons de poursuivre
ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considéere comme I'un des fondements du développement

de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréeves indications en matiere
d'élimination :

&3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre
éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu
d’installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

&3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables
électriques) sont assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination
différenciées aupres des centres autorisés.

D'autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.
Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu
d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !
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DONNEES ET INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

Légende

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.

A\ Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.

&= Ce symbole indique ce qui doit &tre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

Description

002ZL65

Armoire de commande pour portails battants a un ou deux vantaux avec afficheur de programmation, décodage radio
incorporé et autodiagnostic des dispositifs de sécurité.

Données techniques
MODELES 7165
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentation moteur (V) 24DC
Alimentation carte (V) 24 AC
Consommation en stand-by (W) 7
Consommation en stand-by avec le module RGP1 (W) 0,5
Puissance (W) 300
Couleur RAL 7035
Température de fonctionnement (°C) -20 + +bb
Temps de fonctionnement (s) 180
Intermittence/fonctionnement SERVICE INTENSIF
Degré de protection (IP) 54
Classe d'isolation II

Tableau des fusibles
MODELES 7165
Fusible de ligne 2AF
Fusible accessoires 2AF




Description des parties

© Transformateur

© Fusible de ligne

© Bornier d'alimentation

© Bomier de connexion des dispositifs de signalisation
© Bomiers pour motoréducteurs avec encodeur

O Bornier de connexion des dispositifs de commande
@ Borier de connexion des dispositifs de sécurité

© Bomier de connexion CRP

© Bornier de connexion du sélecteur transpondeur

@ Borier de connexion du clavier 4 code

@ Bomier de connexion de I'antenne

@ Connecteur pour module UR042

® Connecteur pour carte radiofréquence enfichable (AF)
@ Connecteur pour carte de décodage R700 ou R800
@ Connecteur pour carte RIO CONN

@ Connecteur pour carte RSE

@ Connecteur pour carte Memory Roll

@ Touches de programmation

@ Afficheur

€ Logement pour module UR042

@ Logement pour module RGP1

@ Logement pour carte RLB

@ Bomier de connexion du module RGP1

@ Fusible pour les accessoires
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Dimensions
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Types de cables et épaisseurs minimum

Longueur du céble (m) jusqu’a 20 de 20 a 30
Alimentation 230 VAC 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
Clignotant 24 VAC/DC 2% 0,5 mm?2 2x0,5 mm?2
Photocellules TX 2 x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm?
Photocellules RX 4x0,5mm?2 4x0,5mm?2
?gr\rll.lljrg de verrouillage électrique 2% 1 mm? Dl B it
Dispositifs de commande *n°x 0,5 mm? *n°x 0,5 mm?

*n° = voir les instructions de montage du produit

Attention : la section du cable est approximative car elle varie en fonction de la puissance du moteur et de la
longueur du cable.

En cas d’alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes a la norme
IEC 60245 (IEC 57) ; en intérieur, utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme IEC 60227 (IEC 53) ; Pour les
alimentations jusqu’a 48 V, il est possible d’utiliser des cables FROR 20-22 Il conformes a la norme EN 50267-2-1 (CEI).
1 Pour Ia connexion de I'antenne, utiliser un cable RG58 (jusqu’a 5 m).

Pour la connexion CRP, utiliser un cable UTP CAT5 (jusqu’a 1000 m).

(L1 Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables
en fonction de I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEl EN 60204-1.

1 Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le
tableau doivent étre réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits
non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces derniers.

Pour connecter I'encodeur, utiliser un cable blindé FROHE 300/500 V (3 x 0,5 mm?).
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@ Séparer les parties de I'armoire de commande qui la composent.
© Percer les trous préforés. Le diamétre des trous est de 20 mm.

Préparation de I'armoire de commande
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Fixation de I’'armoire de commande
@ Percer les points de fixation de I'armoire de commande dans une zone protégée.
© Fixer la base 4 I'aide de vis et de chevilles.

Il est conseillé d’éviter d'utiliser des vis avec téte bombée cruciforme (diamétre maximal de 6 mm).
© Introduire les passe-cables avec tuyaux ondulés pour le passage des cbles électriques

(1) 184

PASTS




BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

Position des cables électriques

Effectuer les branchements électriques selon les dispositions en vigueur.

Utiliser des passe-cables pour connecter les dispositifs a I'armoire de commande. Un de ces passe-cables ne
doit étre destiné qu’au cable d'alimentation.
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Alimentation

© Branchement au secteur (230/120 VAC - 50/60 Hz)

© Sortie alimentation pour accessoires
La sortie alimente normalement en 24 VAC.
La sortie fournit 24 VDC en cas d'intervention des éventuelles batteries.

+ —

BEES

(1) 01 E 5
Portée maximum des contacts
Dispositif Sortie Alimentation (V) Puissance (W)
Accessoires 10 - 11 24 AC/DC 25
Clignotant 10-E 24 AC/DC 25
Témoin état automatisme 10-5 24 AC/DC 8

] La somme des absorptions des accessoires connectés ne doit pas dépasser 50 W.

Motoréducteur avec Encodeur

@ Wotoréducteur retardé durant la phase d’ouverture
© Motoréducteur retardé durant la phase de fermeture

o

m

FIH

FIF

M1 N1 ENCT

M2 N2 ENC2




Motoréducteur sans encodeur
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@ Motoréducteur retardé durant la phase d’ouverture
© Motoréducteur retardé durant la phase de fermeture
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Dispositifs de commande

© Bouton d'ARRET (contact NF)

Arréte le portail et désactive I'éventuelle fermeture automatique. Utiliser un dispositif de commande pour reprendre le

mouvement.

Si le contact n'est pas utilisé, il doit &tre désactivé pendant la programmation.

© Dispositif de commande (contact NO)
Fonction OUVERTURE PARTIELLE

Fonction OUVERTURE PIETONNE

Fonction OUVERTURE SEULEMENT

1 voir fonction [F8] commande 2-3P.

© Dispositif de commande (contact NO)
Fonction OUVERTURE-FERMETURE

Fonction OUVERTURE-ARRET-FERMETURE-ARRET

Fonction OUVERTURE SEULEMENT
Fonction FERMETURE SEULEMENT
1 voir fonction [F7] commande 2-7.

O Lecteur pour cartes
© Sélecteur transpondeur
O Clavier a code

@ Antenne avec cable RG58

o G &)
vl
==

1237

S1.GND

Ju st

i




Dispositifs de signalisation

Pendant la programmation, configurer le type d'action que le dispositif connecté a la sortie doit effectuer.

© Clignotant
Clignote durant les phases d'ouverture et de fermeture de I'automatisme.
£ Voir fonction [F18] lampe supplémentaire.

© Lampe supplémentaire
Permet d’augmenter I'éclairage de la zone de manceuvre.
L1 voir fonction [F18] lampe supplémentaire.

© Témoin état automatisme
Signale I'état de I'automatisme.

L] Voir Fonction [F10] témoin ouverture o activer la serrure de verrouillage électrique.

O Connexion serrure de verrouillage électrique 12V AC - max. 15 W

Voir Fonction [F10] témoin ouverture o activer la serrure de verrouillage électrique.

[ Remplacer il fusible accessoires de 2 A par un fusible de 3,15 A.

© Résistance 6,80 - 7W

N

I

101 E 5
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Dispositifs de sécurité

Pendant la programmation, configurer le type d'action que le dispositif connecté a I'entrée doit effectuer.

Connecter les dispositifs de sécurité aux entrées CX et/ou CY.

[ En cas de non utilisation des contacts CX et/ou CY, les désactiver en phase de programmation.

Photocellules DELTA
Connexion standard

HEEE

1078 2 CX Y

101 E 5

Ju |

A

=t RX

Photocellules DIR / DELTA-S
Connexion standard

HEEE

10°TS 2 CX CY

101 E 5

(]

Photocellules DELTA
Connexion avec test de sécurité
Voir fonction [F5] test dispositifs de sécurité.

@@@ 10 TS 2 CX CY.
1011 E 5 @ﬂ@@@
I}

g AL
1000000
0,007 8

.':2'»'

Photocellules DIR / DELTA-S
Connexion avec test de sécurité
Voir fonction [F5] test dispositifs de sécurité.

HEEH

0MES CL0GIGIED

— 1

10 2 TX C NC|

o RX

IS

N
:m 4
W
W
N

R




Photocellules DXR / DLX
Connexion standard

EEEE

1075 2 oX O
01 ES5 | i
|
10 ||1 O!ITI
xxx RX X
% N
Bord sensible DFWN
10 TS 2 CX CY

I rm

C NONC

HEH
DFWN

{

(7

Photocellules DXR / DLX
Connexion avec test de sécurité

Voir fonction [F5] test dispositifs de sécurité.

EEEE

10 TS 2 CX OY

01 ES
l

I
RX
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PROGRAMMATION
Fonction des touches de programmation

© Touche ESC

La touche ESC permet d’effectuer les opérations décrites ci-apres.
Sortir du menu

Annuler les modifications

Revenir a la page-écran précédente

[
I

E%

)
>
S—>

)i

mo.o
AO.O
78l

[ O

@ |

© Touches < >

Les touches <> permettent d’effectuer les opérations décrites ci-apres.
Naviguer dans les options du menu
Augmenter ou diminuer une valeur

© Touche ENTER
La touche ENTER permet d’effectuer les opérations décrites ci-apres.

o 9 9 Entrer dans les menus

Confirmer le choix

T

Durant le mouvement, hors du menu, la touche ESC provoque I'arrét du portail tandis que les touches <>
permettent d'obtenir I'ouverture et la fermeture du portail.

Mise en fonction

Au terme des branchements électriques, effectuer la mise en marche. Lopération ne doit étre effectuée que par du
personnel qualifié et spécialisé.

S'assurer que la zone de manceuvre ne présente aucun obstacle.

Commencer la programmation par les fonctions suivantes :

A1 Type moteur

F46 Nombre moteurs

A3 Auto-apprentissage de la course

/N Au terme de la programmation, contrdler le bon fonctionnement des dispositifs de signalisation, de sécurité et de
protection ainsi que le dispositif de déblocage manuel.

Aprés avoir mis I'installation sous tension, la premiére manceuvre a toujours lieu en ouverture; attendre I'exécution
compleéte de la manceuvre.

Appuyer immédiatement sur la touche ESC ou le bouton d'ARRET (STOP) en cas d’anomalies, mauvais
fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou comportements imprévus de I'installation.

Menu des fonctions

Arrét Total
Arréte le portail et désactive I'éventuelle fermeture automatique. Utiliser un dispositif de commande pour reprendre le
mouvement.

F1 Arrét Total OFF (par défaut)
ON



Entrée CX
Associe une fonction a I'entrée CX.
[ Le paramétre [C3] n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [Fermeture automatique]

F2 Entrée CX OFF (par défaut)
C1 = Réouverture durant la fermeture
(Photocellules)
C2 = Refermeture durant I'ouverture
(Photocellules)
(C3 = Arrét partiel Uniquement avec
[Ferm. automatique] activée.
C4 = Attente obstacle (Photocellules)
C7 = Réouverture durant la fermeture
(Bords sensibles)
(8 = Refermeture durant I'ouverture
(bords sensibles)

Entrée CY
Associe une fonction a I'entrée CY.
Le paramétre [C3] n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [Fermeture automatique]

F3 Entrée CY OFF (par défaut)
C1 = Réouverture durant la fermeture
(Photocellules)
C2 = Refermeture durant I'ouverture
(Photocellules)
C3 = Arrét partiel Uniquement avec
[Ferm. automatique] activée.
C4 = Attente obstacle (Photocellules)
C7 = Réouverture durant la fermeture
(Bords sensibles)
(C8 = Refermeture durant I'ouverture
(bords sensibles)

Test sécurité

Active le contréle du bon fonctionnement des photocellules connectées aux entrées, apres chaque commande d'ouverture et
de fermeture.

Pour les dispositifs sans fil, la fonction Test Sécurité est toujours activée.

F5 Test sécurité OFF (par défaut)
1=0CX
2=
4 = CX+CY

Action maintenue

Avec la fonction activée, le mouvement de I'automatisme (ouverture ou fermeture) est interrompu au relachement du dispositif
de commande.

L'activation de cette fonction désactive tous les autres dispositifs de commande.

F6 Action maintenue OFF (par défaut)
ON
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Commande 2-7
Pour I'association d’une commande au dispositif connecté sur 2-7.

F7 Commande 2-7 0 = Pas-a-pas (par défaut)
1 = Séquentielle
2 = Quverture

3 = Fermeture

Commande 2-3P
Associe une commande au dispositif connecté sur 2-3P.

F8 Commande 2-3P 0 = Quverture piétonniere (par défaut)
Ouverture compléte uniquement de M2.
1 = Ouverture partielle
Ouverture partielle uniquement de M2.
Le degré d'ouverture de M2 est
réglé en pourcentage par la fonction
[F36] Réglage ouverture partielle.
2 = Quverture

Détection de I'obstacle avant démarrage
Lorsque la fonction est activée, le portail reste immobile si les dispositifs de sécurité détectent un obstacle. La fonction est
activée avec : portail fermé, portail ouvert ou apres un arrét total.

F9 Détection de I'obstacle avant OFF (par défaut)
démarrage ON

Témoin ouverture o activer la serrure de verrouillage électrique
Signale I'état du portail ou active la serrure de verrouillage électrique. Dispositif connecté a la sortie 10-5.

F10 Témoin ouverture o activer la 0 = Témoin allumé (par défaut) - Le
serrure de verrouillage électrique témoin reste allumé lorsque le portail

est en mouvement ou qu'il est ouvert.
1 = Voyant clignotant - Le témoin
clignote toutes les demi-secondes
durant I'ouverture du portail et reste
allumé lorsque ce dernier est ouvert.
Le témoin clignote toutes les secondes
durant la fermeture du portail et s’éteint
lorsque ce dernier est fermé.
2 = La sortie valide une serrure de
verrouillage électrique.



Encodeur
Gere les ralentissements, la détection d'obstacles et la sensibilité de I'automatisme.

F11 Encodeur ON (par défaut)
OFF
Si le parameétre 5 a été
sélectionné sur A1, I'encodeur est
par défaut sur OFF.

Départ ralenti
Pour configurer un ralentissement de quelques secondes aprés chague commande d'ouverture et de fermeture.

F12 Départ ralenti OFF (par défaut)
ON

Poussée en fermeture

Ala butée de fin de course en phase de fermeture, I'automatisme pousse les vantaux contre la butée pendant une seconde.

F13 Poussée en fermeture OFF (par défaut)
1 = poussée minimum
2 = poussée moyenne
3 = poussée maximum

Type de capteur
Configure le type de dispositif de commande.

F14 Type de capteur 0 = Sélecteur transpondeur ou lecteur
de cartes magnétiques
1 = Clavier a code (par défaut)

Coup de bélier
Avant chaque manceuvre d'ouverture et de fermeture les vantaux poussent contre la butée pour faciliter le déblocage de la serrure
de verrouillage électrique.

F16 Coup de bélier OFF (par défaut)
ON

Lampe supplémentaire
Permet de choisir le mode de fonctionnement de I'appareil d'éclairage connecté a la sortie 10-E.

F18 Lampe supplémentaire 0 = Clignotant (par défaut)
1 = Lampe cycle
La lampe reste allumée pendant toute
la manceuvre.
Le paramétre [1] n'apparait
qu'en cas de configuration d'un
temps de fermeture automatique.
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Fermeture automatique

Configure le temps devant s'écouler avant que la fermeture automatique ne soit activée, une fois que le point de fin de course
a été atteint en phase d'ouverture ou apres I'intervention des photocellules avec fonction d'arrét partiel [C3] .

[ La fonction n'est pas activée lorsque les dispositifs de sécurité interviennent pour détecter un obstacle, aprés
un arrét total, a défaut de tension ou en présence d'une erreur.

F19 Ferm. automatique OFF (par défaut)
De 1 a 180 secondes

Fermeture automatique apres une ouverture partielle ou piétonne.

Configure le temps devant s'écouler avant que la fermeture automatique ne soit activée, apres exécution d’une commande
d’ouverture partielle ou apres I'intervention des photocellules avec fonction d'arrét partiel [C3] .

Ll La fonction n'est pas activée lorsque les dispositifs de sécurité interviennent pour détecter un obstacle, aprés
un arrét total, a défaut de tension ou en présence d'une erreur.

F20 Fermeture automatique aprées une OFF
ouverture partielle ou piétonne. De 1 a 180 secondes (par défaut 10)

Temps préclignotement
Configure le temps d'activation anticipée du clignotant, avant chague manceuvre.

F21 Temps préclignotement OFF (par défaut)
De 1 a 10 secondes

Temps fonctionnement
Configure le temps de fonctionnement du motoréducteur en phase d'ouverture ou de fermeture.

F22 Temps fonctionnement De 5 a 180 secondes (par défaut 120)

Temps de retard a 'ouverture de M1
Regle le délai de retard avec lequel le premier vantail doit commencer la manceuvre d'ouverture par rapport au deuxieme.

F23 Temps de retard a I'ouverture de M1 De 0 & 10 secondes (par défaut 2)

Temps de retard a la fermeture de M2
Configure le retard a I'ouverture du deuxiéme vantail par rapport au premier.

F24 Temps de retard a la fermeture de M2 De 0 a 25 secondes (par défaut 5)

Temps coup de bélier
Regle le temps de poussée jusqu'a la butée du motoréducteur, aprés une commande d'ouverture ou de fermeture.

F26 Temps coup de bélier De 1 a 2 secondes (par défaut 1)

Temps serrure de verrouillage électrique
Regle le temps de déblocage de la serrure de verrouillage électrique, aprés une commande d'ouverture ou de fermeture.

F27 Temps serrure de verrouillage électrique  De 1 a 4 secondes (par défaut 1)



Vitesse de la course
Configure la vitesse de la course (pourcentage de la vitesse maximale).

F28 Vitesse de la course de 40 % a 100 % (par défaut 100 %)

Vitesse de ralentissement M1
Configure la vitesse de ralentissement (pourcentage de la vitesse maximale).

F30 Vitesse de ralentissement M1 de 15 % a 60 % (par défaut 50 %)

Vitesse réglage
Configure la vitesse durant I'auto-apprentissage de la course (pourcentage de la vitesse maximale).

E88 Vitesse réglage de 20 % a 60 % (par défaut 50 %)

Sensibilité durant la course
Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant la course (pourcentage).

F34 Sensibilité durant la course de 10 % a 100 % (par défaut 100 %)
10 % = poussée minimum et
haute sensibilité a I'obstacle

100 % = poussée maximale et faible
sensibilité a I'obstacle

Sensibilité ralentissement
Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant la phase de ralentissement (pourcentage).
F35 Sensibilité ralentissement de 10 % a 100 % (par défaut 100 %)
10 % = poussée minimum et
haute sensibilité a I'obstacle

100 % = poussée maximale et faible
sensibilité a I'obstacle

Réglage de I'ouverture partielle

Cette fonction n'apparait pas si le paramétre 5 a été sélectionné sur A1.

Dans les portails & un vantail, il détermine le pourcentage d'ouverture partielle du vantail par rapport a la course totale.
Dans les portails a deux vantaux, il détermine le pourcentage d'ouverture partielle du vantail qui se déplace en premier par
rapport a la course totale.

F36 Réglage de 'ouverture partielle de 10 % a 80 % (par défaut 40 %)

Point de ralentissement en ouverture de M1
Cette fonction n'apparait pas si le paramétre 5 a été sélectionné sur A1.
Configure le point de ralentissement initial a I'ouverture de M1 (pourcentage de la course totale).

F37 Point de ralentissement en De 1 % a 60 % (par défaut 25 %)
ouverture de M1
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Point de ralentissement en fermeture de M1
Ll Cette fonction n'apparait pas si le paramétre 5 a été sélectionné sur A1.
Configure le point de ralentissement initial a la fermeture de M1 (pourcentage de la course totale).

F38 Point de ralentissement en De 1 % a 60 % (par défaut 25 %)
fermeture de M1

Point de rapprochement en ouverture de M1
Cette fonction n'apparait pas si le paramétre 5 a été sélectionné sur A1.
Configure le point initial de rapprochement a I'ouverture de M1 (pourcentage de la course totale).

F39 Point rapproch. ouv. M1 De 1% a 10 % (par défaut 10 %)

Point de rapprochement en fermeture de M1
Cette fonction n'apparait pas si le paramétre 5 a été sélectionné sur A1.
Configure le point initial de rapprochement a la fermeture de M1 (pourcentage de la course totale).

F40 Point rapproch. fer. M1 De 1% a10 % (par défaut 10 %)

Point de ralentissement en ouverture de M2
Cette fonction n'apparait pas si le paramétre 5 a été sélectionné sur A1.
Configure le point de ralentissement initial a I'ouverture de M2 (pourcentage de la course totale).

F41 Point ral. ouverture M2 De 1 % a 60 % (par defaut 25 %)

Point de ralentissement en fermeture de M2
Cette fonction n'apparait pas si le paramétre 5 a été sélectionné sur A1.
Configure le point de ralentissement initial a la fermeture de M2 (pourcentage de la course totale).

F42 Point ral. fermeture M2 De 1 % a 60 % (par défaut 25 %)

Point de rapprochement en ouverture de M2
Cette fonction n'apparait pas si le paramétre 5 a été sélectionné sur A1.
Configure le point initial de rapprochement a I'ouverture de M2 (pourcentage de la course totale).

F43 Point rapproch. ouv. M2 De 1% a 10 % (par défaut 10 %)

Point de rapprochement en fermeture de M2
L] Cette fonction n'apparait pas si le paramétre 5 a été sélectionné sur A1.
Configure le point initial de rapprochement a la fermeture de M2 (pourcentage de la course totale).

F44 Point rapproch. fer. M2 De 1% a 10 % (par défaut 10 %)

Nombre moteurs
Configure le nombre de moteurs qui commandent le portail.
[ La valeur 1 implique I'utilisation du moteur M2.

F46 Nombre moteurs 2 (par défaut)
1



Gestion connexion série
Activation du fonctionnement du CRP.

F49 Gestion connexion série OFF
3 = CRP (par défaut)

Sauvegarde des données

Sauvegarde les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration sur le périphérique mémoire (memory roll ou
clé USB).

La fonction n’est visualisée qu’a I'introduction d’une clé dans le port USB ou a P'introduction d’'une memory roll
dans la carte électronique.

F50 Sauvegarde des données OFF
ON (exécution de I'opération)

Lecture données

Télécharge les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration sur le périphérique mémoire (memory roll ou
clé USB).

La fonction n’est visualisée qu’a l'introduction d’une clé dans le port USB ou a l'introduction d’'une memory roll
dans la carte électronique.

F51 Lecture données OFF
ON (exécution de I'opération)

Numéro périphérique
Attribue un code d'identification univoque (adresse CRP) a la carte électronique. Cette fonction est nécessaire si plusieurs
automatismes sont connectés via le protocole CRP au méme BUS de communication.

F56 Numéro périphérique de 1a255

Vitesse de communication
Configure la vitesse de communication du systeme de connexion a distance.

F63 Vitesse de communication 0=1200 bps
1=2400 bps
2 = 4800 bps
3 =9600 bps
4 = 14400 bps
5=19200 bps
6 = 38400 bps (par défaut)
7 = 57600 bps
8 = 115200 bps
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RIOED T1
Permet d'associer une fonction parmi celles prévues a un dispositif de sécurité sans fil.
La fonction n'apparait que s'il existe une carte d'interface pour les dispositifs sans fil.

F65 RIOED T1 OFF (par défaut)
PO = Arréte le portail et désactive
I'éventuelle fermeture automatique.
Utiliser un dispositif de commande pour
reprendre le mouvement.
P7 = Réouverture durant la fermeture.
P8 = Refermeture durant I'ouverture.

RIO ED T2
Permet d'associer une fonction parmi celles prévues a un dispositif de sécurité sans fil.
La fonction n'apparait que s'il existe une carte d'interface pour les dispositifs sans fil.

F66 RIO ED T2 OFF (par défaut)
PO = Arréte le portail et désactive
I'éventuelle fermeture automatique.
Utiliser un dispositif de commande pour
reprendre le mouvement.
P7 = Réouverture durant la fermeture.
P8 = Refermeture durant 'ouverture.

RIO PH T1
Permet d'associer une fonction parmi celles prévues a un dispositif de sécurité sans fil.
La fonction n'apparait que s'il existe une carte d'interface pour les dispositifs sans fil.

F67 RIO PH T1 OFF (par défaut)
P1 = Réouverture durant la fermeture.
P2 = Refermeture durant 'ouverture.
P3 = Arrét partiel. Uniquement avec
[Ferm. automatique] activée.
P4 = Attente obstacle.



RIO PH T2
Permet d'associer une fonction parmi celles prévues a un dispositif de sécurité sans fil.
La fonction n'apparait que s'il existe une carte d'interface pour les dispositifs sans fil.

F68 RIO PH T2 OFF (par défaut)
P1 = Réouverture durant la fermeture.
P2 = Refermeture durant 'ouverture.
P3 = Arrét partiel. Uniqguement avec
[Ferm. automatique] activée.
P4 = Attente obstacle.

Fonction fin de course
Configure le fonctionnement des entrées pour interrupteurs de ralentissement/fin de course.
La fonction n'apparait que pour les moteurs qui en prévoient I'utilisation.

F72 Fonction fin de course OFF = Désactivés
2 = Ralentissement
3 = Fin de course en ouverture,
ralentissement en fermeture (Par défaut)

Nouvel Utilisateur

Permet d'enregistrer jusqu'a 250 utilisateurs et d'attribuer une fonction a chacun d'eux.

Cette opération peut étre effectuée par le biais d’'un émetteur ou d’un autre dispositif de commande. Les cartes
qui gerent les dispositifs de commande (AF - R700 - R800) doivent étre enfichées dans les connecteurs.

Ut Nouvel Utilisateur 1 = Pas-a-pas
2 = Séquentielle
3 = Quverture

4 = Quverture partielle
Choisir la fonction a attribuer a
I'utilisateur.

Appuyer sur ENTER pour confirmer.

Envoyer le code depuis le dispositif de
commande.

Répéter la procédure pour ajouter
d’autres utilisateurs.

Télécharger sur le portail docs.came.com le formulaire LISTE UTILISATEURS ENREGISTRES en tapant L20180423.
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Supprimer utilisateur
Permet d'effacer un des utilisateurs enregistrés.

U2 Supprimer utilisateur

Supprimer tous
Permet d'effacer tous les utilisateurs enregistrés.

u3 Supprimer tous

Décodage radio

OFF (par défaut)
ON

Se servir des fleches pour choisir
le numéro associé a I'utilisateur a
éliminer.

Nbre : 1 > 250

II'est également possible d'actionner
le dispositif de commande associé a
I'utilisateur que I'on souhaite éliminer.
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

L'écran affichera CLr pour confirmer
|'élimination.

OFF (annulation de I'opération)
ON (exécution de I'opération)

Permet de choisir le type de codage radio des émetteurs pouvant commander I'automatisme.
La sélection du type de codage radio des émetteurs [Rolling code] ou [TW key block] effacera tout éventuel

émetteur a codage radio différent précédemment mémorisé.

u4 Décodage radio

Type moteur
Configure le type de motoréducteur installé sur M1 et M2.

Al Type moteur

1 = Tous les décodages (par défaut)
2 = Rolling code
3 = TW Key Block

1= SVUN20-25
2 =FA7024CB
3 = FTX20DGC
4 = ATS-AXO

5 = ATI-F7024N



Essai moteur

Controle du bon sens d’ouverture des vantaux du portail.

Lorsque cette fonction est activée, sur les portails a un vantail, la touche > ouvre le portail avec le motoréducteur connecté
sur M2-N2 ;

Lorsque cette fonction est activée, sur les portails a deux vantaux, la touche > ouvre le portail avec le motoréducteur connecté
sur M2-N2 ; la touche < ouvre le portail avec le motoréducteur connecté sur M1-N1.

[ si e vantail ne se déplace pas dans le bon sens, inverser les phases du moteur.

A2 Essai moteur OFF (par défaut)
ON

Auto-apprentissage de la course
Permet de lancer |'auto-apprentissage de la course.
Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [Encodeur].

A3 Auto-apprentissage de la course OFF (par défaut)
ON

Raz parametres
Permet de restaurer les parametres d'usine, y compris les configurations de I'auto-apprentissage de la course.

A4 RaZ parametres OFF (par défaut)
ON

Comptage manceuvres

Permet de visualiser le nombre de manceuvres effectuées par I'automatisme.

001 =100 manceuvres / 010 = 1000 manceuvres / 100 = 10000 manceuvres / 999 = 99900 manceuvres / CSt = intervention de
maintenance

A5 Comptage manceuvres
Version FW

Permet de visualiser le numéro de la version firmware.

H1 Version FW
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MESSAGES D'ERREUR ET AVERTISSEMENT

E1 Interruption de I'auto-apprentissage de la course pour activation du bouton d’ARRET.
E2 Erreur de réglage

E3 Erreur rupture encodeur

E4 Erreur test services échoué

E7 Erreur temps de fonctionnement

E9 Obstacle détecté durant la fermeture

E10 Obstacle détecté durant I'ouverture

E11 Erreur maximum obstacles

E14 Erreur communication série

E15 Radiocommande incompatible

E17 Erreur le systéme sans fil ne communique pas
E18 Erreur le systéme sans fil n’est pas configuré
co Le contact 1-2 (NF) filaire est ouvert

C1,C2,C3,C4 Les contacts (NF) filaires des photocellules sont ouverts.

C7,C8 Les contacts (NF) filaires des bords sensibles sont ouverts.

PO Le contact (NF) d'arrét via radio wireless est ouvert.

P1, P2, P3, P4 Les contacts (NF) via radio wireless des photocellules sont ouverts.
P7,P8 Les contacts (NF) via radio wireless des bords sensibles sont ouverts.

--- Carte électronique sans auto-apprentissage de la course
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tration d'insectes ainsi que la formation d'humidit

Avant de fermer le couvercle, s'assurer que I'entrée des cables est bien scellée de maniére a éviter la
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PYKOBOACTBO M0 MOHTAXY



OBLLWE NPEAYNPEXAEHNA ANA MOHTAXHUKA

A\ BaxKHble MHCTPYKLMN N0 TEXHUKE OE30MacHOCTH.

A CTporo cneayite BCeM MHCTPYKLUAM 10 6e30MacHOCTH, MOCKOMbKY
HENPaBu/IbHbIN MOHTaX MOXET MPUBECTH K CePbE3HbIM YBEYbSM.

A [pexze 4em npogoIXnTb, BHUMATE/bHO MPoYuTaiiTe obLyme
npeaynpexaequs s nosb30Baresis.

JT0 n3henMe  OMKHO - MUCMOMb30BATbCA  WCKMOYMTENBHO MO HA3HAYEHMIO.
/Acnonb30BaHMe He Mo Ha3HAYEH IO CHATAETCS ONACHBIM. ® [1DOU3BOAUTENb HE HECET
OTBETCTBEHHOCTM3ayLLepOBpe3ybTaTeHenpaBubHOI, OLLMO0YHOrOUNIMHEOPEXXHOTO
NCNONb30BaHNA W3henns. e [laHHoe W3fenue npeaHasHavyeHo WUCKMIOUNTENBHO
JNS BCTPOEHHOTO MOHTaXa WX MHTEerpaumn B 4aCTUYHO 3aBEpLUEHHbIE MaLLVHbI
W nNpuoopbl C LIEMbI0 CO3AAHNS MallHbI, COOTBETCTBYIOLLEN TPeOOBaHUSM
Inpektuebl 2006/42/CE. @ COopka [O/MKHA BbINOMHATLCA COracHo [npektuee
0 6e3onacHocTn MmawmH n obopygosaHus 2006/42/CE n  COOTBETCTBYHOLLMM
eBPONeNCKIM CTaHaapTam. @ [pou3BoaNTESb 0TKA3bIBAETCS OT OTBETCTBEHHOCTU 3
MCMOMb30BaHE M3AENNA CTOPOHHUX NPOW3BOANTENEN; 3TO TaKXe BIIEYET 3a COO0M
AHHYNMPOBAHVE rapaHTuK. ® Bce onycaHHble B 3TOM PYKOBOACTBE OMepaLmn JOSKHbI
BbIMNOSTHATHCS UCKITIOYNTENBHO KBATMULMPOBAHHBIM W OMbITHBIM NEPCOHANOM 1 B
MOJSTHOM COOTBETCTBIN C [IEMCTBYIOLLMM 3aKOHOLATENbCTBOM. ® MOHTaX, NMPOKNaaKa
Kabenei, aNeKTPUYECKe NOAKIIYEHNS 1 HanaiKa CUCTEMbI AOMKHBI BbINOMHATHCS
B COOTBETCTBMM C YCTAHOBJIEHHbIMI MpaBuiami, Mepamyt 0e30MacHoOCTU 1
COOTBETCTBYIOLLMMM MpoLeaypami sKcnnyatauun. © YOeauTecb B OTCYTCTBAW
HANPSOKEHUS Nepes, KKAbIM 3TanoM MOHTaXHbIX paboT. ® Bce KOMMOHEHTHI
(Hanp., GnoKy ynpasneHus, (DOTO3NEMEHTbI, YyBCTBUTESbHbIE MPOMUAN W T. 1.),
HeoOXoaVMble NS 06ECNeYeHst COOTBETCTBUS KOHEYHOW YCTAHOBKM [IMpeKTuBe
0 6e3onacHocTt MawwmH 1 obopyaoeaHns 2006/42/CE 1 rapMOHM3MPOBAHHBIM
TEXHWYECKUM CTaHAapTaM, ykasaHbl B 06LieM katanore npoaykuum CAME wnmn Ha
caiTe www.came.com. ® YoeauTech B TOM, YTO YKa3aHHbI/ Axana3oH TeMnepartyp
COOTBETCTBYET TEMMNEPATYPE OKPYKAIOLLEN CPE/lbl B MECTE YCTAHOBKM. ® YOeOUTECh
B TOM, 4TOObl B MECTE YCTaHOBKM W3AENNS HA HEro He monaganu cTpyw Boapl (13
YCTPOWCTB AN MOMMBA ra3oHa, MUHW-MOEK 1 T. [1.). ® [1py NOAKIOYEHN K CETY
ANEKTPONUTAHNS  HEOOXOAUMO MPEAyCMOTPETh aBTOMATUYECKMA  BCEMOMAPHbIV
BbIK/KOYaTeNb, 00ECMeYMBaOLLNIA 3aMTY OT NepeHanpskeHus Il cteneHn. e
OrpaauTe BECb Y4ACTOK PabOTbl aBTOMATUKY AN NPEA0TBPALLEHNS I0CTYNA HA HEro
MOCTOPOHHUX, B YACTHOCTW HECOBEPLLEHHONETHIX W ETEN.
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e PeKoMeH/yeTCs 1CnoNb3oBaTh Haf/iexallme CpeacTsa 3aluThl BO 136eXaHue
BO3HWKHOBEHUS  OMACHOCTM  MEXAHWYeCKOro  MOBPEX[EHWs,  CBSI3AHHOW C
MPUCYTCTBMEM NIt0JEN B 30HE PAOOThI YCTPOWCTBA. ® INEKTPUYECKIE KADemnn JOMKHbI
ObiITb MPOSOXEHbI B CrieLmasbHbX TPYOONPOBOAAX, KaHamax W 4Yepes CanbHUKM,
4TOObl  06ECNEYUTb HAIeXaLLY0 3aMUTy OT MEXaHWUYECKUX MOBPEXAEHWA. ®
ANeKTpUYecKne Kabenu He AOMKHbI COMpUKacatbes C AeTansiMi, KOTOpble MOryT
HarpeBaTbCs BO BPeMs aKCryaTauun (Hanpymep, MOTopoM 1 TpaHCopMaTopom).
e [Ipexae Yem npoao/KaTb YCTAHOBKY, YOEOUTECb B TOM, YTO ABWXKYLUMECS
KOMMOHEHTbI 000pYA0BaHUS HAXOASTCS B HAA/IEXaLLleM MEXaH4eCKOM COCTOSHIN,
OTKPbIBAIOTCS 1 3aKPbIBAKOTCS NMPaBUbHO. @ M3[enne He MOXXET WCMOb30BaThCS
C TMOMBWXHbIM  OrpaXKAeHUeM, 000pY[A0BAHHbIM  MELEXOAHON  KANUTKOW, 3a
NCKITOYEHWMEM CUTYaLWM, KOra [BVMXKEHUE OTrPaKAEHUS BOSMOXHO TOSbKO Mpu
0E30MacHOM MOMOXKEHWN KANUTKK. ® YOeauTech B HEBO3MOXHOCTU 3aCTPEBaHIS
MEX/Y MOABMMHBIM OrPKAEHUEM U OKPYXAKLMMU (DUKCUPOBAHHBIMUA HaCTSMM
B pe3ynbTare [BUKEHUS OrpaxaeHns. e Bce (UKCMPOBAHHbIE YCTPOMCTBA
YNpaBieHust [OMKHbI ObiTb XOPOLLO BUAHbI MOCME YCTAHOBKM M HAXoaMThCS B
TaKOM MOJIOXKEHNK, YTOObI MaHeNb YrpaBneH!s Haxoaunach B NpsMon BULUMOCTH,
0/]HAKO B JOCTATOYHOM OTAANIEHWN OT [BVKYLLIMXCS KOMMOHEHTOB. ECnn yCTPONCTBO
yrpaBneHus paboTaeT B pexume «[lpucyTcTBME OnepaTopa», OHO [OSKHO OblTb
YCTAHOBJIEHO HA BbICOTE MUHUMYM 1,5 M OT 3emiy ¥ OblTb HEAOCTYMHO Afs
MOCTOPOHHMX. ® ECNu 37O elle He CAeNnaHo, MPUKPEnuTe MOCTOSHHYKD TabsnyKy,
OMMCBIBAOLLYIO  CMOCO6  CMOMb30BaHUS  MexaHu3Ma Py4HON  Pa3biioKMPOBKU,
PSANOM C COOTBETCTBYIOLUMM 3/IEMEHTOM aBTOMATVKW. ® YOeOuTecb B TOM, 4TO
aBTOMATWKa NMPaBWbHO OTPErysMpoBaHa ¥ YTO 3aLLUTHbIE W NPEAOXPAHUTENbHbIE
YCTPOWCTBA, a TakXe pyyHas pas30rioKuMpoBKa, paboTaloT npasusbHO. © [lepen,
JI0CTABKOW M0J1b30BATESH0 NPOBEPLTE COOTBETCTBIE CUCTEMbI FAPMOHN3NPOBAHHbIM
CTaHOapTaM 1 OCHOBHbIM TpeboBaHusM [MpekTvBbl 0 0e30MacHOCT MallvH
n obopymosaHns 2006/42/CE. e (O Bcex OCTATOYHbIX PUCKAX HEOOXOANUMO
npeaynpexaartb nocpeacTBOM CrewyanbHbIX CUMBOSIOB, PACMONOXMUB WX HA BUAHOM
MECTE, ¥ JOXOA4YMBO 0OBACHUTL X KOHEYHOMY M0JSIb30BATEN 000PYA0BAHMS. @ [10
3aBEPLUEHNN YCTAHOBKW MPUKPEnUTe K 000PYAOBAHUIO MACMopTHYKO Tabinyky Ha
BUIHOM MecTe. ® Bo n3bexaHue pucka 3aMeHa MoBPeXAeHHOr0 Kabens NuTaHns
JOMKHA BbIMNOMHATLCS NPEACTABUTENEM U3rOTOBUTENS, aBTOPWU30BAHHOM CNyXO0
TEXHUYECKON MOMAEPKKM WK KBATM(DULMPOBAHHBIM  MEPCOHANIOM. ®  XpaHuTe
WHCTPYKLMIO B Manke ¢ TEXHUYECKOW [OKYMEHTALMEN BMECTE C MHCTPYKLMAMI MO
MOHTaXXY APYrX YCTPOMCTB, UCMOMb30BAHHbIX [j15 CO3AaHUs 3TOM aBTOMATUYECKOM
CUCTEMbI. ® PeKOMeHyeTCs nepearb KOHEYHOMY Mosb30BaTesto BCE MHCTPYKLAV
Mo 3KCryatauun N3OeNnin, 3 KOTOpbIX COCTOUT KOHEYHAs MallvHa.



YTUIN3ALNA

W==" CAME S.p.A. MMEET CepTKaT CHCTEMbI 3aLLTHI OKpyXatoLLel cpeabl UNI EN ISO 14001, rapaHTvpylouii
3KONOrMYECKYH0 630MACHOCTb Ha ee 3aBofiax. Mbl MpOCMM Bac Mpunaratb MakCUManbHbIe YCUNS M0 3aLLNTE OKPYXKAKOLLEN
cpeapl. Komnanus CAME cunTaet oaHuM 13 yHaAMEHTabHbIX MYHKTOB CTPATErUM PbIHOYHBIX OTHOLLEHI BbIMONHEHNE 3THX
KpaTKNX PYKOBOASLMX MPUHLIANOB:

€3 YTUNN3ALMSA YAKOBKIA

YNakoBOYHbIE MaTepuansl (KapToH, NNACTVK 1 T. [i.) CYUTAIOTCH TBEPAIMU FOPOACKUMY OTXOZAMI 1 YTUIU3NPYIOTCS 6e3
npo6siem NpoCTO MyTeM PasAenbHOro coopa g vx NocnedytoLen nepepaboTki.

YTunnsaumio He06X0AMMO NPOBOAMTL B COOTBETCTBU C AECTBYIOLLM 3aKOHOLATENLCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOW
NpOV3BOAMNACH KCMNyaTaLys U3aenns.

HE IOMNYCKATb MOMALAHIA B OKPY)KAIOLLIYIO CPELLY!

& YTUNU3ALWA U3JENNS

Hawua npoayKLms N3roToBfieHa C 1CMonb30BaHNeM PasninyHbIX MaTepranos. bombLuas ux 4acTb (QmOMUHNIA, MNacTyK,
KeNeso, aNeKTpu4eckue Kabenu) NPUPaBHIBAETCS K FOPOACKIM TBEPAbIM 0TX0AamM. OHU MOTYT 6bITb YTUAM3MPOBAHbI MyTeM
pasaenbHoro coopa 1 nepepaboTKy CneunaniaupoBaHHbIMI KOMMaHUSAMA.

[ipyrvie KOMMNOHEHTBI (3NEKTPOHHbIE NNATbI, ANEMEHTbI NMUTAHUS AUCTAHLMOHHOMO YNPABAEHNS 11 T.A.), HANPOTXB, MOTYT
COZEPXaTb OnacHble BELLECTBa.

OHU [I0MXHbI N3BNEKATLCS 1 NEepeaaBaTbCs KOMMaHUAM, MMEIOLLAM NMLEH3MIO Ha WX CO0p W NepepatoTky.

YTUnn3aunio HE06X0AMMO NPOBOAMTL B COOTBETCTBUN C AEICTBYIOLLM 3aKOHOLATENLCTBOM MECTA, T NPOM3BOANNACh
3KCnnyaTauns 3nenus.

HE IOMNYCKATb MOMALAHIA B OKPY)KAIOLLIYIO CPELLY!
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JAHHbIE U UHOOPMALNA 06 U3JEJUN

YcnoBHble 0603Ha4YeHUs!

(L] 30T cumBon 0603Hauaet pasnen, TpedyroLwmii 0c060ro BHUMaHMS.

/A 370T CUMBON 0603HAYAET PasAen, CBA3aHHbIN ¢ BONPOCAMU 6830MacHOCTH.

W~="310T cUMBON 0603HA4AET pasaen, NPeAHa3HAYEHHbIN NS 03HAKOMNEHNS KOHEYHOrO NONb30BaTeNs.
Bce pasamepbl npuBefeHbl B MM, ECIIN HEe YKa3aHo MHOE.

Onucaxue

002ZL65
Bok ynpasnequa Ang pacnatlHbix BODOT C OAHOI WK [IBYMA CTBOPKAMM, OCHALLIBHHbIA AVCTINEEM, BCTPOGHHbIM
PaZVOAEKOLEPOM 1 CaMOANArHOCTUKOM YCTPONCTB 6e30MacHoCTH.

TeXHUYEeCKNe XapaKTepuUCTUKK

MOZE/IN 7165
HanpsbxeHue nutaxus (B, 50/60 ) ~230
3JnekTponuTaHue npueoaa (B) =24
InekTponuTaHue 6;10Ka ynpasneHus (B) ~24
[MoTpebneHue B pexume oxugaHus (BT) 7
lMoTpe6neHue B pexumMe oxugaHus ¢ Mmogynem RGP1 (BT) 0,5
MotwHocTb (BT) 300
Liset RAL 7035
[unanasox pa6ouux Temnepartyp (°C) -20 + +55
Bpems pa6orl (C) 180
VIHTEHCMBHOCTb MCMO/b30BaHUS HTEHCBHOE WCMOb30BAHVE
Knacc 3awuts! (IP) 54

Knacc nsonsumm Il

Tabnuua npepoxpaHuTenen

MOAE/N 7165
BxofHoM npenoxpanuTenb 2AF
lpeaoxpaHnTenb akceccyapos 2AF




OnucaHne KOMMNOHEHTOB

© Tparcchopmatop @ KoHTaKTbl ANt NOAKMIOYEHNS aHTEHHbI

© BxopHoit NpefoxpaHmTent ® Pazvem ana Mopyns URO42

© KoHTakTbl aneKTponuTaHus ® Pasbem 09 BCTpavBaeMoit nnaThl paavionpuemHika (AF)
© KoHTaKTbI N1 NOAKII0YEHNS CUTHATBHbIX YCTPOWCTB @ Pasvem s nnathl nekonepa R700 unu R800
© KoHTaKTbI NOAKMIOYEHNS NPUBOSIOB C SHKOLEPOM ® Pasvem ans nnatsl RIO CONN

© KoHTaKTbI NOAKMI0YEHNS YCTPOCTB YNpaBneHis @ Pasvem nq nnarbl RSE

@ KoHTaKTbI NOAKIOYERNS YCTPOICTB 6e30MacH0CTH @ Pasben 4nq KapTbl namsTy

© KonTakTbl Ans noaKoyeHns CRP @ Knonku nporpammupoBanis

© KnemmHas naxenb f4ns noaKIo4eHUs NPOKCUMUTH- @ Jvcnneii

cynThIBATENS € MecTo ycranosky Mogyns UR042

@ KnemmHas naHens s nopKioueHns KoaoHa6oPHOM & MecTo ycranoky Moayns RGP1

Knasmartypbl @ MecTo ycraHosku nnatsl RLB

@ KneMmHasi naHens 415 MoAKo4eHIs: Moayns RGP1
€ [pefioxpaHyTeNb ANt JOMONMHUTENbHbIX YCTPOICTB
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Tun n MUHUMAnNbHOE ceyeHne Kabeneii

[nvHa kabens (m) 1020 ot 20 o 30
:anpﬂmeﬁme anekTponutauns ~230 36X 1,5 M2 36X 2,5 M2
CurHanbHas namna ~/=24 B 2x0,5 Mm? 2x0,5 Mm?
®oT03nemMeHTbI TX (NepeaaTyukiA) 2% 0,5 Mm? 2% 0,5 Mm?
®0oT03NEMEHTbI RX (MPUEMHIKY) 4%0,5 Mm? 4%0,5 Mm?
JneKTpo3amok =12 B 2x 1 Mm2 21,5 Mm?
YCTpoiicTBa ynpaseHus *n°x 0,5 Mm? *n°x 0,5 Mm?

*N° = CM. MHCTPYKLMIO N0 MOHTAXY NPOAYKLMM

BHUMaHMe: yKa3zaHHoe ceveHmne Kabensi HOCUT OPUEHTUPOBOYHBIN XapaKTep 1 3aBUCUT OT MOLLHOCTM MOTOPA W AIUHbI
Kabens.

Mpu HanpsxeHnn 230 B 1 akcnnyaTtauum BHe NOMELLEHNA Heo6X0AMMO Ucnonb3oBaTb kabenu Tuna HO5RN-F,
cootBetcTByrowume IEC 60245 (IEC 57); B noMeLLeHnsX cnegyet ucnonb3osatb kabenm tuna HO5VV-F, cooTBETCTBYHOLME
IEC 60227 (IEC 53). insi aneKTponMTaHMs yCTPOMCTB HanpsxeHneM [0 48 B MoxHo ucnonb3osatb kabens FROR 20-22 Il
cootBetcTBytomi EN 50267-2-1 (CEl).

[Ins NOAKNIOYEHNS aHTEHHBI MCNONb3YIATE Kabenb Tuna RG58 (pekomeHAyeTcs Ans paccTosHUiA 10 5 M).

Iins nopknioyeHuns yepe3 CRP ncnonb3yitte kabenb Tuna UTP CATS (gnmnton go 1000 m).

Ecnn AnvHa kabensi 0TNYaETCs OT NPUBEAEHHON B TAGNMLE, Er0 CEYEHNE ONPEAENSIETCS HA OCHOBAHNM PEasbHOro
noTpe6neHNs ToKa NOAKIIOYEHHbIMY YCTPOCTBAMM 11 B COOTBETCTBUN C YKa3aHUAMM, coaepxalymincs B Hopmatuse CEl
EN 60204-1.

[LLns nocnegoBateNbHbIX NOAKIIOYEHNIA, NPeaYCMaTPUBAIOLLMX GONbLLYH0 HArPY3KY HA TOT XKE Y4aCTOK Lieni, 3HaueHns
B Ta0NMLE [OMKHBI ObITb NEPECMOTPEHbI C YYETOM PeanbHbIX NoKasateneii NoTPeGneHns 1 hakTUYecKUX PacCTOSHMIA.
Mpu NOAKNIOYEHUN YCTPOICTB, He PacCMaTpPUBAEMbIX B 3TOM UHCTPYKLMM, CRIEAYET PYKOBOACTBOBATLCA TEXHUYECKON
JLOKyMEHTaLVeil Ha COOTBETCTBYIOLLEE U3LENKe.

[ins NoAKNIoYeHNs 3HKOAEPa UCMOoNb3yiiTe 3KpaHUpoBaHHbIN kabenb Tuna FROHE 300/500 B (3 x 0,5 mm2).
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MOHTAX

© PaccaepnuTe NpeBapuTENLHO Pa3MeyeHHbIe 0TBEPCTYS. JMaMeTp 0TBEPCTHil OMKeH COCTABAATL 20 MM.

o Paszienute 610K yNpaBneHns Ha 4acTu, 13 KOTOPbIX OH COCTOMT.

MoproToBka 6510Ka ynpaBieHns K MOHTaXY



(Makc. guameTpom 6 Mm).

11 FONIOBKOIA MOJ, KpecT

MpocBepnuTe 0TBEPCTUS AN KPenneHns 611oka ynpasneHus B 3aLyLLieHHOM MecTe.

3aKpenuTe 0CHOBaHME npuaraeMbiMi H06ENAMU U BUHTAMM.

© BcrasbTe B OTBEPCTIR rEPMOBBO/b! C FOPYUPOBAHHLIMI TPYGaMM A5 MPOKNALKM ANEKTPUYECKVX Kabeneit

LLJ PekomeHpyeTCS MCMONb30BaTL BUHTLI C BbINYKJIO!

MoHTax 6510Ka ynpasneHus
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IJIEKTPUYECKWE NOAKITHOYEHUA

MoproToBKa anekTpokaodeneit

BbINONHUTE 3NEKTPUYECKME NOAKIIOYEHUS B COOTBETCTBUM C AE/ACTBYOLLMMU HOPMAMI.
[Ins NoAKMIOYEHNs YCTPOICTB K GNIOKY YNpaBneHus Ucnonb3yiiTe repMoBBogbl. OAVH U3 repPMOBBOLOB JOSKEH
GbITb NPeAHa3HAYeH HENOCPEACTBEHHO ANS KaGens aNeKTPONUTaHuS.

Ctp. 10 - PykooacTeo FA01958-RU - 04/2023 - © CAME S.p.A. - CofiepxaHie aToro pykoBoaCcTBa MOXET GbiTb M3MEHEHO B Nt060e BPEMs 663 NpeBapuTeNbHOT0 YBEAOMAEHNS. - MepeBoz OpUrHaNbHBIX MHCTPYKLWIA



- MepeBof OpurnHanbHbIX UHCTPYKLMIA

Ctp. 11 - PykosoacTtBo FA01958-RU - 04/2023 - © CAME S.p.A. - Cofgp»aHue 3T0ro pyKoBOACTBA MOXET ObiTb M3MEHEHO B Nt060E BpeMst 6e3 NpefBapuTenbHOro YBEAOMNEHNS.

dnekTponuTaHue

© Monkniouenme K ceTeBomy aneKTponuTtaHuto (~120/230 B, 50/60 Iy

© Bbixo/1 aNEKTPONUTAHNS aKCECCYapoB
BbIx0of, CTaHgapTHOro nutaHns ~24 B.

Bbixoz, =24 B npu anekTponuTaHum T akkyMynsTopoB (ECNN YCTaHOBIEHbI).

+
|

BEES

(1) 01 E 5
MakcumanbHasi Harpy3ka Ha KOHTaKTbl
YcTpoiicTeo Bbixog InekTponuTtanue (B) MotwwHocTb (BT)
Akceccyapbl 10 - 11 ~/=24 B 25
CurHanbHas namna 10-E ~/=24B 25
Jlamna-uHankaTop 10-5 J=24B 3

COCTOAHUA aBTOMATUKN

CymmapHoe notpe6neHne NoaKIIYEHHbIX aKCecCyapoB He AOMKHO npeBbilwarth 50 BT.

MoTop-peayKTop C 3HKOAEPOM

@ IpviBoz, ¢ 3a71EPXKKON NPY OTKPbIBaHIN
© MpuiBoz, C 3a1ePXKKON NPV 3aKPbIBaHIN
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@ Mpuisoz, ¢ 3a71ePXKON NPY OTKPbIBaHN
© [1pviBoz C 3a71EPXKKOIA MY 3aKPbIBAHMM

Mpusop, 6e3 sHKoaepa



- MepeBof OpurnHanbHbIX UHCTPYKLMIA
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YcTpoincTBa ynpasneHus

© Kuonka «CTOMM» (HOpManbHO-3aMKHYTbIE KOHTAKTbl)

OcTaHaBMBAET BOPOTA ¥ OTMEHSET NOCEYIOLLMIA LMK aBTOMATUYECKOr0 3aKpbIBaHusl. [1151 BOSOOHOBNEHIS ABIDKEHUS!
HE0GX0AMMO UCMONb30BATb COOTBETCTBYIOLLEE YCTPOICTBO YNPaBNeHus.
EC/K 3TOT KOHTAKT He WUCMOMb3YETCs, ero CEAYeT OTKMIOYNTb Ha 3Tane NporpaMmM1poBaHms.

© YcTpoiicTBo ynpaBneHus (HOPManbHO-Pa3OMKHYTbIE KOHTAKTbi)
OyHkums «HACTUHHOE OTKPBITUE»

®yrKuns «OTKPBITUE ANA NPOXOLA NELLIEXOLOB»

OyHKUKa «TOSbKO OTKPbIThb»

] cm. HacTpoiiky [F8] hyHKumMy ynpasnenms 2-3P.

© YcrpoiicTBo ynpaBneHust (HOPManbHO-Pa3OMKHYTbIE KOHTAKTbi)

OyHKUMS «OTKPbITb-3AKPbITh»

®yHKuns «OTKPbITb-CTOMN-3AKPbITb»

OyHKupa «TOJNBbKO OTKPbITb»

OyHKUKa «TOSbKO 3AKPbITh»

] Cwm. HacTpoiiku [F7] yHKUMM ynpasnenus 2-7.

O CuutbiBaTenb Kapt
© NpokcumuTu-cunThIBaTENDb
O KoponabopHas knaeuatypa

@ Autenna c kabenem RG58
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YcTpoicTBa curHanusauum

Ha aTane nporpamMM1poBaHus HACTPOIATE [IENCTBIE, KOTOPOE JOMKHO BbINOMHATHCS YCTPOCTBOM, NOAKMIOUEHHbIM K BbIXOLY.

© CurnanbHas namna
MWraeT BO BPEMs OTKDbIBAHMS! 1 3aKPbIBAHYA aBTOMATUKY.
L cwm. dpynkumio [F18] BenomoratenbHas namna.

© BcnomoratensHas namna
YBENMYUBAET OCBELLEHHOCTb 30HbI MPOE3/A.
LI cm. dynkumio [F18] BenomoratenbHas namna.

© Jlamna-uHAMKaTOP COCTOSIHMA aBTOMATHKM
0603Ha4aeT COCTOSHIE aBTOMATKY.
L Cwm. dpyHkumio [F10] Jlamna-1uHaMKaTop OTKPbIBAHWS MW NOAKMKYEHNS 3NeKTPO3aMKa.

O NMopxnioyenne anekTpo3amka ~12 B, makc. 15 Bt
Cm. chyHKumto [F10] Jlamna-nHAMKaTop OTKPbIBAHWS UK NMOAKIOYEHUS ANEKTPO3aMKa.
[ 3ameHuTe npeaoxpaHnTenb AONOHUTENbHBIX YCTPOICTB 2A Ha NpepoxpaHuTens 3,15 A.

© Conpotuenenue 6,8 Om - 7 BT
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YctpoicTea 6e30nacHOCTH

Ha aTane nporpamMmupoBaHuns HacTPOTe AeNCTBIE, KOTOPOE AOMKHO BbINOAHATHCS NOAKMOYEHHBIM K KOHTAKTaM YCTPOACTBOM.
[oakntounTe ycTpoincTBa 6e30nacHocTy Ko Bxofam CX n/unm CY.

[E2) Ecnm kowTakTbl CX u/vni CY He MCRONb3yHTCS, X HEO6XOAMMO OTKAIOYMTL MPM MPOrpaMMUPOBaHIN.

dotoanemeHTbl DELTA ®otoanementbl DELTA
CTaHAapTHOE MOAKMIOYEHNE loaKntoYeHme ¢ AnarHoCTUKOM 3
Cm. yHKumto [F5] «[lnarHocTuka ycTpoicTs
6e30nacHoCTm».
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CTaH,U,apTHOe noaKioueHne HO,U,KJ'I}OLIGHVIG C ,U,MaI'HOCTI/IKOI;I
Cm. chyHKumio [F5] «MarHocTuka ycTpoicTB
6e3onacHocTy».
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NMPOrPAMMWPOBAHUE
DYHKLMN KHOMOK NPOrpamMM1poBaHms

© Kuonka ESC

KHonka ESC no3BonsieT BbINOMAHNTL HUKEONMCAHHbIE EACTBIS.
W BbITI M3 MEHIO
> OTMEHUTb N3MEHEHNS!

EIE(
DEIE(
D

BepHyThCA Ha NPe/blayLLYyo CTPaHNLY

© Khonku < >

KHOMKN < > NO3BOASIOT BbINOMHATL HUKEONUCAHHbIE AENCTBNS.
Hasurawus no nyHKTam MeHio
YBENUYEHNE U YMeHbLLEHWE 3Ha4eHNs BbIGDaHHOM napameTpa

NTE|
[ © Khonka ENTER
(3)
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KHonka ENTER no3BonisieT BbINOMHUTL HIKEOMMCAHHbIE AEACTBUS.
BoiiTi B MeHio
[oaTBEPANTD BLIOOP

(1) 12/

Bo Bpems ABUXEHNS, 3a Npeaenami MeHo, kHonka ESC ocTaHaBnuBaeT BOPOTa, a KHOMKM < > OTKPbIBAIOT U
3aKpbIBAOT BOPOTA.

Bsop B aKcnnyarauuio

Mocne BbINONHEHNS BCEX 3NEKTPUYECKUX NOAKIHOYEHNIA NepexoauTe K BBOAY CUCTEMbI B 3KCnnyaTauuio.
Onepauyio JOMKEH BbINOMHSATD TONIbKO KOMMETEHTHbIA 1 KBANN(MLMPOBAHHbIIA NEepCoHan.
Y6eanTech B TOM, YTO B 30HE [E/CTBUS aBTOMATUKM OTCYTCTBYIOT NPENSTCTBIAS.

HayHuTe NporpaMM1poBaHie C HaCTPOVKIA CEAYIOLMX (DYHKLUMIA:
A1 Mogenb npusoga
F46 KonuyecTso npueogoB

A3 KanubpoBka ABMXEHUS

/N NMocne 3aBeplueHns NPorpaMMIUPOBaHNS NPOBEPLTE NPABUNLHOCTb PABOTHI CUrHANBHBIX YCTPOIACTB, YCTPOIACTB
6€30MacHOCTY 1 3aLLWThI, A TAKXKE MeXaHU3Ma PaseiioKMpPOBKM.

[ Mocne noja4un Hanps»XeHnsa Ha cucTeMy BopoTa BHa4Yane Bcerja 0TKPbIBaKTCA; AOXAUTECH 3aBEPLLEHUA Xoaa.

HemeanexHo HaxxmuTe Ha KHonky ESC unu Ha kHonky «CTOIM» npu 06Hapy<eHn Henonagok, HeMCnpPaBHOCTENA,
NoA03PUTENBHOIO LYMa UM BUGPALMK, a TAKXKe NPU HEOXWUAAHHOM NOBELEHNN CUCTEMbI.

MeHio «DyHKUUN»

MonHas ocTaHoOBKa
OcTaHaBnMBaET BOPOTA 11 OTMEHSIET MOCHEAYIOLLI LK aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHWs. s BO30GHOBNEHUS! ABUKEHNS
HEo6X0/MMO MCTONb30BATL COOTBETCTBYIOLLIEE YCTPONCTBO YrpaBneHus.

F1 lMonHas octaHoBKa OFF (no ymon4aHuto)
ON



BxofHble KOHTaKTbl CX
Mo3BonsieT 3aKpennTb 3a KoHTaKTaMu CX OfIHY 13 JOCTYMHbIX (YHKLINIA.
[ napamerp [C3] nosiBnsieTcs TONbKO B TOM CAlyyae, eC/N aKTMBUPOBaHA (YHKLMS [ABTOMATUYECKOE 3aKpbIBaHUE]

F2 BxopHble KOHTaKTbl CX OFF (no ymonyaHwio)
C1 = OTKpbIBaHME B pexuMe
3aKPbIBAHNS ((DOTOINEMEHTBI)
(2 = 3akpblBaHye B pexume
OTKPbIBaHWS ((DOTONEMEHTbI)
€3 = YactnyHas octaHoBka Tonbko
NPV BKIKOYEHHON YHKLMN [ABT.
3aKpblBaHme].
C4 = O6Hapy)xeHve NpenaTcTBIS
(thoTO3NEMEHTBI)
C7 = OTKpbIBaHME B pexu1Me
3aKPbIBAHNS (HYBCTBITENBHBIE NPODUL)
(8 = 3akpblBaHye B pexume
OTKPbIBaHWS (HyBCTBUTENBHbBIE MPONIN)

BxopHble KOHTaKTbl CY
Mo3BoNSieT 3aKpennTb 3a BXOAHbIMI KOHTakTamu GY OfiHY M3 JOCTYMHbIX MYHKUWIA.
NapameTp [C3] nosBAsieTCS TONbKO B TOM Cilyyae, €CAN aKTUBMPOBaHa (hyHKLMs [ABTOMATMYECKOE 3aKpbiBaHuE]

F3 BxofHble KOHTaKTbl CY OFF (no ymonyaHwio)
C1 = OTKpbIBaHe B pexume
3aKPbIBAHNA ((DOTOINEMEHTDI)
(2 = 3akpblBaHye B pexume
OTKPbIBaHUS ((DOTOINEMEHTBI)
(€3 = YactyHast ocTaHoBka Tonbko
MpY BKIKOYEHHOM (YHKLWM [ABT.
3aKpbIBaHMe].
(C4 = O6Hapy)xeHve NpensTcTBus
(thoTO3NEMEHTBI)
C7 = OTKpbIBaHME B pexiume
3aKDbIBAHNA (HYBCTBITENbHBIE NPOUN)
(8 = 3akpbiBaHye B pexume
OTKPbIBAHWS (HYBCTBUTENbHbIE NPOCNNK)

CamopmarHocTika ycTpoicTB 6e30nacHocTu

AKTUBMPYET NPOBEPKY PABOTHI (HOTO3NEMEHTOB, MOAKIIOYEHHbIX K BXOAM, MOCTE KXKL0I KOMaHAb! OTKPbIBAHUA 11 3aKPbIBAHWS.
Jlns GecnpoBoaHbIX YCTpoiicTB GesonacHocTi thyHKuus CAMOJVATHOCTUKA YCTPONCTB BE30MACHOCTY Beerna
aKTUBHa.

F5 CamopuarHocTuKa ycTpoincTs OFF (no ymon4aHuto)
6e3onacHocT 1=CX
2=CY
4 = CX+CY

lMpucyTcTBMe oneparopa

Mpw BKKOYEHN 3TON (YHKLMM ABVXKEHIE BOPOT (OTKPbIBAHWE UMK 3aKPbIBaHWE) NPEPLIBAETCS, KOraa NpekpalLaeTcs
HaXaTue COOTBETCTBYIOLLEN KHOMKM yNpaBneHuns.

AxTUBaUs 310K (hyHKLMM GNOKMPYET BCE APYrue YCTPONCTBA YNPaBNEHNS.

F6 lMpucyTcTBME onepaTopa OFF (no ymonyaHwto)
ON
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Komanpa 2-7

[ing 3akpenneHns KomaHzbl 3a yCTpOVICTBOM, NOAKITIOYEHHBIM K KOHTaKTam 2-7.

F7

Komanpa 2-7

Pexxum ynpasnieHuns il KOHTaKToB 2-3P

MpucBanBaeT PeXUM ynpaBneHns YCTPONCTBY, NOAKMIOYEHHOMY K KOHTaKTam 2-3P.

F8

Pexxum ynpasneHnus pns
KOHTaKTOB 2-3P

0GHapyxeHue NPensTCTBUS NPX 0CTAHOBIEHHOM NPUBOAE
Mp1 BKIKOYEHNM (DYHKLAM BOPOTA OCTAIOTCS HEMOABUMKHBIMM, €CAM YCTPOMCTBA 6E30MacHOCTY 0GHAPYXKIBAIOT NMPENsTCTBHE.
OYHKUMS AEACTBYET MU 3aKPBITBIX 11 OTKPBITbIX BOPOTAX, & TAKXKE MOCNE HAXATUsH KHOMKM «CTom>,

F9

06Hapy)eHue npensTcTBus npu
0CTaHOBJIEHHOM NPUBOLE

Jlamna-uHpukaTop OTKPbIBAHWUS UKW NOAKIIOYEHMS 3NIEKTPO3amMKa
OTO6P@XAET COCTOSHWE BOPOT WM NOAKIIOHAET 3M1EKTPO3AMOK. YCTPONCTBO NOAKMOYEHO K Bbixofy 10-5.

F10

Jlamna-uHgukartop oTKpbIBaHUS
N NOJKIIOYEHNS 3NEKTPOo3aMKa

0 = lNMowwaroBbIin pexwm (Mo yMonyaHmio)
1 = [ocneaoBaTeNbHblil PEXUM

2 = OTKpbITb

3 = 3aKpbITh

0 = OTKpbIBaHue Ans netuexoos (Mo
MOMYHIIO)
071HOE OTKPbIBAHYE TONIbKO CTBOPKI MOZ
yrpasneHuem npusoga M2
1 = YacTnyHoe OTKpbIBaHME
l+acw|l+Hoe OTKPbIBAHWE TOMBKO CTBOPKY
07 ypaBreHuem npusoda M2.
CTeneHb OTKPbIBaHMSI CTBOPKM
nog ynpasnexnem npusoga M
perynupyeTcs B NPOLLEHTaX; CM.
tyHKuMio [F36] PerynMpOBKa
YAaCTUYHOTO OTKPbIBAHUS.
2 = OTKpbITb

OFF (no ymon4aHuto)
ON

0 = Jlamna-uHanKaTop BKI4YEHa

(No ymonyaxmio) - Jlamna-uHaukaTop
BK/TI0YEHa, KOraa BOPOTa OTKPbIThI M
HaXoAATCS B ABVKEHUU.

1 = Jlamna-nHanKaTop Muraer -
Jlamna-nHanKaTop MUraeT ¢ 4acToToM
pas B MOJICEKYHbI, KOrjja BopoTa
OTKPbIBAIOTCS, U OCTAETCA BKMIOYEHHON,
Koraa BopoTa OTKPbITbI. Jlamna-
WHAMKATOP MUraeT C 4acToToN pas B
CEKYHly, Koraa BOpoTa 3aKpbIBaloTCs, 1
BbIK/TIO4YEHa, Koraa BOPOTa 3aKpPbITbl.

2 = BbIX0f1 BK/H0YAET 3M1EKTPO3AMOK.



3HKopep
YnpasnseT yHKUUAMY 3aMe/iIeHNs], 06HAPYXeHISt MPENSTCTBIAN 1 YyBCTBUTENbHOCTY CUCTEMbI 3aLLUTbI.
F11 3JHKopep BKJ1. (no ymonyaxuto)
OFF

Ecnun pns A1 BbiGpaH napameTp
5, 3HKOAEP BbIKIIKOYEH N0
YMOJYAHMIO.

3ameaneHHoe Hayano ABWKEHUs

VcnonsayeTcs [nst HAaCTPOWKI 3aLEPXKKN Ha HECKOMBKO CEKYHA, NEPeN BIMOMHEHNEM KO0/ KOMaHb! OTKPbIBAHWS W 3aKpbIBaHHS.

F12 3ameaneHHoe Ha4ano ABWKEHNs OFF (no ymon4aHuto)
ON

LloXXum npu 3aKpbiBaHUN
B KOHEYHO TOUKE 3aKpblBaHIsi BOPOT MPUBO/bI BBIMOMHSIOT JOXMM CTBOPOK B TEUEHUE CEKYHIbI.

F13 JloXum npu 3aKpbiBaHN OFF (no ymon4aHuto)
1 = MuHUMAanbHbIA JOXIM
2 = CpeaHuii foxum
3 = MakcumanbHblii JOXNM

Tun patynka
YCcTaHaBNMBAET TUMN YCTPOICTBA YNPaBNEHMS.

F14 Tun patyunka (0 =YnpagrieHve MocpezcTBOM MPOKCUMITA-
CYVTBIBATENA WV CHUTBIBATENS MarHITHBIX KAoT
1 =KanoHabopHast Knasyatypa (1o yMonsaHmio)

DOyHKums «MonoTok»
Mpexze YeM BbiMoMHIUTb KOMaHy Ha OTKPbIBaHYE Wk 3aKpbiBaHue, BOPOTA AABAT Ha MEXaHYECKMiA yop B TEYEHIE HECKOMbKIAX
CEeKyHI, NOMOrast TeM CaMbIM OTKPbITb AEKTPO3aMOK.

F16 ®yHKums «MonoTok» OFF (no ymon4aHuto)
ON

BcnomoratenbHas namna
Mo3BONSET BbIOPATh PEXIM PABOTHI OCBETUTENBHOMO YCTPOCTBA, NOAKMIOYEHHOMO K Bbixofy 10-E.

F18 BcnomorarenbHasi namna 0 = CurHanbHas namna (Mo ymonyaHuio)
1 = Jlamna umkna
Jlamna ocTaeTcs BKIYEHHON B TEYEHNe
BCET0 BPEMEHM [IBVXKEHMS.
Mapametp [1] nosBRseTcs,
TONIbKO €CAIN YCTaHOBJIEHO BPEMSI
aBTOMATMYECKOr0 3aKPbIBAHMS.
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ABTOMATN4YECKOE 3aKpblBaHNE

YcTaHaBnMBaeT BPEMsi, KOTOPOe JOMKHO MPONTY Nepef TeM, Kak akTVBUPYETCS aBTOMATUYECKOe 3aKpbiBaH/e Nocne
JOCTWKEHIS KDAHEi! TOYKM OTKPbIBaHWS UK Nocne cpabaTbiBaHnst (HOTOANEMEHTOB C (YHKLMEN YacTYHON ocTaHoBKM [C3].
(] 37a dhyHKUMS HeaKTVIBHA NpU CPaBaTbiBaHUM YCTPOICTB GE30MacHOCTY B pe3yNibTate 0GHapy)KeHUs NPensTCTBuS,
N0CNe HaXaTns KHONKK «CToM», Npu BPEMEHHOM OTKJTOYEHUN 3NEKTPO3IHEPT M UK 0GHAPYXKEHUS OLUMOKM.

F19 ABT. 3aKpbiBaHne OFF (no ymon4aHuto)
011 no 180 cekyHa

ABTOMATIN4YECKOE 3aKPbIBAHME NOC/NE YACTUYHOrO OTKPbIBAHMS UK OTKPbIBAHUS L1 NPOX0AA NMELIeXof0B.
YcTaHaBNMBAET BPeMSs, KOTOPOE [JOMKHO MPOTY Mepe[ TeM, Kak akTUBMPYETCS aBTOMATYECKOE 3aKpbiBaHWE MOCAE nofayu
KOMaH/bl Ha 4aCTIYHOE OTKPbIBAHWE WK NOCNe cpabaTbiBaHNs (DOTOANEMEHTOB C (DYHKLIMEN YACTNYHOM 0CTaHOBKM [C3].
9Ta (hyHKLMS HeaKTUBHA NpU cpabaTbiBaHMM YCTPOMCTB 6E30MACHOCTY B pe3ynibTate 06HapyXXeHust NpensTcTBus,
nocne Haxxatusi KHonku «Cton», Npu BpeMEHHOM OTKIYEHNN ANEKTPOIHEPr N NN 06HAPYKEHUS OLLNOKN.

F20 ABTOMATVHECKOE 3aKPbIBaHKE Nocsie OFF
Wgﬁ%ﬂﬁﬁﬂﬂ’mwu OTKPLIBBHAR ()71 10 180 cexyk (N0 ymonuaHuio 10)

Bpems npeaBapuTeNnbHOro BKNIOYEHUS CUrHaNbHOI Nammbl
YcTaHaBnMBaeT BDEMS NPeABAPUTENbHOrO BKMIOUEHSt CUrHANBHOI NamMbl Nepe/ KaxabiM ABKeHNeM LunarGayma.

F21 Bpemsi npeasapuTensHoro OFF (no ymonyaHwto)
BKJIOYEHUSI CUTHANbHOI Namnbl 011 1o 10 cekyHa

Bpemsi pa6oTbl
YcTaHaBnMBaeT Bpems paboTbl NPUBOAA NPY OTKPLIBAHUI I 3aKPbIBAHWN.

F22 Bpemsi pa6oTbl 0t 5 1o 180 cekyHp, (Mo ymonyanuio 120)

Bpems 3apepKu npu oTkpbisaHum M1
PerynupyeT 3aziepxky, C KOTOPOI nepBast CTBOPKA HAYMHAET OTKPLIBATLCS MOC/E BTOPOM.

F23 Bpems 3apepku npu otkpbiBa M1 0T 0 10 10 cekyHg (Mo ymonyaHuto 2)

Bpemsi 3apepKu npu 3akpbisaHumn M2
PerynupyeT 3aiepxKy Npu OTKPbIBaHWM NEPBOI CTBOPKI OTHOCUTENBHO BTOPONA.

F24 Bpems 3anepxku npu 3akpbiBaHum M2 0T 0 10 25 cekyHz (Mo ymonyaHuto 5)

Bpems hyHKuuu «Monotok»
PerynupyeT Bpems goxuMa npuBoaa nocne KoMaH/bl Ha OTPbIBaHE WK 3aKpbIBAHME.

F26 Bpems (hyHKuum «Monotok» 0T 1 1o 2 cekyHA (Mo ymonyanmio 1)

Bpems cpabatbiBaHUs aneKTpo3aMKa
Perynupyet Bpemst pa36iiok1poOBKY 3NEKTPO3aMKa, KOTOPOE AOSDKHO MPOIATY MOCE KOMaH/bl HA OTKDBIBAHIE N 3aKPbIBaHE.

F27 Bpems cpa6atbiBaHus anektpodamka Ot 1 10 4 cekyHA, (Mo ymonyaruio 1)



CKOpOCTb ABUKEHUS
YCTaHaBNMBAET CKOPOCTb [IBVXKEHWS (B MPOLIEHTHOM COOTHOLLIEHMI K MAKCUMaITbHOV CKOPOCTW).

F28 CKOpOCTb ABUKEHMS ot 40 % 10 100 % (no ymonyaruto 100 %)

CkopocTb 3amepnieHns M1
YcTaHaBNMBAET CKOPOCTb 3aMefIEHIS (B MPOLEHTHOM COOTHOLUEHIN K MAKCUMaJIbHON CKOPOCTH).

F30 CkopocTb 3amepnieHns M1 ot 15 % 10 60 % (Mo ymonyanmio 50 %)

CkopocTb Npu Kanubposke
YCTaHaBNMBAET CKOPOCTb ABVXKEHISI BO BPEMS aBTOMATUHECKOrO ONpe/eneHust (B MPOLEHTHOM OTHOLIEHIM K MakcUManbHoM
CcKopoCTH).

F33 CkopocTb Npu KanuopoBke ot 20 % 10 60 % (Mo ymonyanuio 50 %)

YyBCTBUTENBHOCTb NPY JBVKEHNN
Perynuposka YyBCTBUTENBHOCTYM CUCTEMbI OGHAPYXKEHNS NPENATCTBMIA BO BDEMS [BVKEHVS (MPOLEHTHOE OTHOLLEHVE).
F34 YyBCTBUTENBHOCTD NpY ABIKEHMM 0T 10% 10 100% (Mo ymonyatmio 100%)
10% = MUHUMANbHBII AOXUAM

1 BbICOKasl YyBCTBUTENLHOCTD
0GHapY)XeHUsi NPensTCTBuiA

100% = MakcMManbHbIN JOXUM
11 HN3Kas HYBCTBUTENbHOCTb
00HapYXeHUs NPensTCTBUIA

YyBCTBUTENLHOCTb NPY 3aMEANEHNN ABVKEHNS
PerynupoBKa YyBCTBUTENBHOCTIA CUCTEMbI OGHAPYXEHUS NPENSTCTBIAK BO BDEMS 3aMEZNEHIS (MPOLIEHTHOE OTHOLLIEHNE).

F35 YyBCTBUTENLHOCTb NpY ot 10% po 100% (no ymonyaxuo
3amefieHUN ABKEHNS 100%)

10% = MUHUMANbHbIA LOXUM
1 BbICOKAsA YyBCTBUTENbHOCTb
06Hapy)XeHns NpensTCTBUN
100% = MakcumanbHblii BOXUM
1 HU3Kas YyBCTBUTENIbHOCTb
06Hapy>XeHns NPensTCTBUN

PerynupoBka 4acTU4HOro OTKpbIBaHUS

31a hyHKUMA He oTo6paxaetcs, ecnu and A1 BoiopaH napametp 5.

B cnyyae ogHocTBOpYaTHIX BOPOT OMpefensieT YaCTYHOe OTKPbIBAHUE CTBOPKYA B MPOLEHTHOM OTHOLLIEHWN K ee 06LLEMY XOfy.
B cnyyae 4BYCTBOpYATHIX BOPOT ONPESENSeT YaCTUYHOE OTKPbIBAHIE CTBOPKM, KOTOPAs ABVKETCS NEPBOM, B MPOLEHTHOM
OTHOLLIEHUN K €€ 0BLLEMY XOfY.

F36 PerynupoBka yactuyHoro otkpbiBaHust 0T 10 % A0 80 % (Mo ymonyaHuto 40 %)

Touka Hayana 3amegneHus M1 npu oTKpbIBaHUM
9T1a (hyHKuMA He oTo6paxkaeTcs, ecnm ans A1 BblopaH napamerp 5.
HacTpolika To4KM Ha4ana 3ameaneHyst npy OTKpbiBaHU M1 (B MPOLIEHTHOM OTHOLLEHUM K OOLLEMY XOAY).

F37 Touka Hayana samegnexmns M1 0T 1 % po 60 % (Mo ymonyaxuto 25 %)
NPy OTKPbIBAHWN
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Touka Hayana samegneqns M1 npu 3akpbiBaHUN
£l 37a chyHkums He oToGpakaetcs, ecnu ans A1 BbiGpan napamerp 5.
HacTpoiika Touki Ha4ana sameaneHns npy 3akpbiBaHuin M1 (B MPOLIEHTHOM OTHOLLIEHUM K OGLLIEMY XOA).

F38 Touka Hayana 3amepnenus M1 071 % 10 60 % (Mo ymonyaHuo 25 %)
npy 3aKpbIBAHUM

Hayano octaHosku npusoga M1 npu 0TKpbiBaHUM
JT1a (hyHKuMA He oToGpaxaetcs, ecnm Ans A1 BblopaH napamerp 5.
HacTpoiika To4Ku Hayana 0CTaHOBKY NpuBOAA NPy OTKPbIBaHU M1 (B MPOLIEHTHOM OTHOLLEHMM K 0BLLEMY XOZY).

F39 Hasano ocrarosimeomaMi muorgeeam. 0T 1 % 0 10 % (Mo ymonyanmio 10 %)

Hauano octaHoBku npusoaa M1 npu 3akpbiBaHUN
9T1a (hyHKuMs He oToGpaxkaetcs, ecnm ans A1 BolopaH napamerp 5.
HacTpoiika Touki Ha4ana 0cTaHOBKM MpK 3aKkpbiBaH M1 (B MPOLIEHTHOM OTHOLLIEHIM K O6LLEMY XOAY).

F40 Hasano ocrarosmveomaMi muaakgeBaim. 0T 1 % 0 10 % (Mo ymonyanmio 10 %)

Toyka 3amepnieHns Npu OTKpbiBaHUKM M2
JTa (yHKUMS He oToOpaxaetcs, ecnu ans Al BbiGpaH napametp 5.
HacTpoiika Touki Ha4ana 3ameaneHns npy 0TkpbiBaHA M2 (B MPOLEHTHOM OTHOLLIEHUN K 0BLLIEMY XOfY).

F41 Toxarasamasavenes V2mmorgeBam 0T 1 % 10 60 % (Mo ymonyanuio 25 %)

Toyka 3amepnieHns npu 3akpbiBaHum M2
37a hyHKLMS He oToBpaxaeTcs, ecnu Ans A1 BbiGpaH napamerp 5.
HacTpoiika Toukn Ha4ana sameaneHns npu 3akpbisaHun M2 (B NPOLEHTHOM OTHOLIEHWM K 06LLEMY XOAY).

F42 Toxarasamazaverneis V2 mysabBaHm 07 1 % 0o 60 % (Mo ymonyaHmto 25 %)

Hauano octaHoBku npusoaa M2 npu 0TKpblIBaHUK
971a hyHKuMA He oToGpaxkaeTcs, ecnm Ans A1 BbiopaH napamerp 5.
HacTpolika To4YKM Ha4ana 0CTaHOBKM Npu OTKPbIBaHUM M2 (B NPOLIEHTHOM OTHOLLEHUM K OOLLEMY XOAY).

F43 HesanoocraHosvimveomaM2puvonqeBam. 0T 1 % 10 10 % (Mo ymonyanmio 10 %)

Hauyano octaHoBku npusoaa M2 npu 3akpbiBaHUN
(L1 37a thyHKums He oToBpaxkaeTcs, ecnu ans A1 BbIGpaH napameTp 5.
HacTpoiika TouK Ha4ana 0cTaHOBKM MpK 3aKpbiBaHK M2 (B MPOLIEHTHOM OTHOLLIEHM K O6LLEMY XOTY).

F44 HasanoocraHosimveomaM2rmaakgeBaim. 0T 1 % 0 10 % (Mo ymonyanmio 10 %)

KonnyecTso npuBogoB
YCTaHaBNMBAET KOMMYECTBO NPUBOZOB, YIPABASIOLLYX BOPOTAMY.
1 NMpu 3HaveHum 1 ucnonbayetcs npusog M2.

F46 KonuyecTso npusogos 2 (no ymonyaHuio)
1



Bbi6op pexuvma CUHXPOHHOIA paboTbI

Moakntoyaet paboty CRP.
F49 Bbi60p pexxvma CUHXPOHHOI OFF
pa6oTbl 3 = CRP ([To ymonyarmio)
CoxpaHeHune faHHbIX

M03BONSET COXPAHNTL HA 3aNOMUHAIOLLEM YCTPONCTBE (KapTe namsTv nnn USB-Kiioye) faHHbIe, OTHOCSLLMECS K
nonb30BaTeNsaM 1 HACTPOAKAM.

DyHKLUMS 0TOOPKAETCS TONbKO TOrAA, KOraa Koy BctagneH B nopt USB unu koraa kapta namsiti BCTaBeHa B
nnary ynpasneHus.

F50 CoxpaHeHmne faHHbIX OFF
ON (BbINOAHSIET OMEpaLLyIo)

CunTbIBaHME AaHHBIX

Mo3BonsieT 3arpy3nThb C 3aNOMIHAIOLLIEr0 YCTPOCTBA (KapTbl namsaTy unn USB-Knioya) AaHHbIe, OTHOCALLMECS K
nob30BaTENAM W HACTPONKAM.

DyHKuMs oToGpaXkaeTcs TONbKO TOrAa, Koraa Koy BeTasneH B nopt USB unu Koraa kapTta namsTi BCTaBneHa B
nnary ynpasneHus.

F51 CynTbiBaHNE AaHHBIX OFF
ON (BbINOAHSIET OMEpaLLyIo)

Homep nepuchepuitHoro ycTpoiictea
HasHayaeT aneKTPOHHOM NnaTe YHUKanbHbI MAEHTUMMKALMOHHBIA KOA (ampec CRP). OyHKUMS TpebyeTcs B TOM cryyae,
€C/I C OAIHON LLINHOV COBMHEHO HECKOMbKO aBTOMATIYECKUX CUCTEM Yepes npoTokon CRP.

F56 Homep nepucepuitHoro ot 1 10 255
YCTPOMCTBA

CKOpoCTb COeaNHEHNS!
YcTaHaBNMBAET CKOPOCTb COBAMHEHWS NS CUCTEMbI YAANEHHOro 0CTyna.

F63 CKopoCTb COeaNHEHNS! 0= 1200 6ut/c
1 =2400 6ut/c
2 = 48006uT/c
3 = 9600 6ut/c
4 =14400 6ut/c
5=19200 6ut/c
6 = 38400 6uT/C (N0 ymMON4aHuto)
7 = 57600 6ut/c
8 = 115200 6but/c
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RIOED T1
M03BOMSIET NPUCBOUTB OZIHY 13 MPEYCMOTPEHHBIX (YHKLWI GECTPOBOAHOMY YCTPOCTBY GE30MacHOCTU.
OYHKLWS JOCTYMHA TONBKO B TOM Cly4ae, 8Ciu UCNONb3yeTcs nHTepdericHas nnata GecrnpoBOAHbIX YCTPONCTB.

F65 RIOED T1 OFF (no ymonyaHwto)
PO = OctaHaBn1BaeT BOpOTa
OTMEHSIET NOCAEAYIOLLMIA LK
aBTOMATIYECKOr0 3aKpbiBaHus. [ins
BO30OHOB/NEHNS IBMXKEHMST HE0OX0AMMO
11CMONb30BaThb COOTBETCTRYHOLLEE
YCTPOWCTBO YPaBNEHMS.
P7 = OTKpbIBaHYE B peXUME
3aKPbIBAHMS.
P8 = 3akpbiBaHue B pexuve
OTKDbIBAH.

RIO ED T2
[M03BONSET NPUCBOUTH OIHY 13 NPEAYCMOTPEHHbIX (DYHKLIMIA BECNPOBOAHOMY YCTPONCTBY 6E30MACHOCTY.
DYHKLMS OCTYNHA TONBKO B TOM CAyYae, eciv UCNonb3yeTcs MHTepdelicHas nnara 6eCnpoBOAHbIX YCTPOACTB.

F66 RIO ED T2 OFF (no ymon4aHuto)
PO = OcTtaHaBn1BaeT BOpOTa 1
OTMEHSIET MOCNEAYIOLLMIA LK
aBTOMATIYECKOr0 3aKpbiBaHmns. [ns
BO306HOBIEHNSI IBVKEHIS) HEOOXOANMO
1CMONb30BATL COOTBETCTRYIOLLEE
YCTPOVICTBO YNPaBneHus.
P7 = OTkpbIBaHWe B pexume
3aKpbIBaHMS.
P8 = 3akpbiBaHue B pexume
OTKPbIBaHMS.

RIOPH T1
M03BONSIET NPUCBOUTH OHY 13 MPEYCMOTPEHHbIX (YHKLWIA GECNPOBOAHOMY YCTPOCTBY GE30MacHOCTY.
OYHKUMS LOCTYNHA TOMbKO B TOM Clydae, €Cn UCMOmb3yeTes MHTepMelicHast nnaTta 6ecnpoBOAHbIX YCTPOACTB.

F67 RIO PH T1 OFF (no ymon4aHuto)
P1 = OTKpbIBaHYE B peXume
3aKPbIBaHMS.
P2 = 3akpbiBaHie B pexume
OTKPbIBaHS.
P3 = YactnyHas octaHoska. Tonbko
NPy BKIOYEHHON (YHKLMM [ABT.
3aKpbIBaHME].
P4 = O6HapyxeHne NpensTCcTBus.



RIO PH T2
M03BOMSIET NPUCBOUTB OZIHY 13 MPEYCMOTPEHHBIX (YHKLWI GECTPOBOAHOMY YCTPOCTBY GE30MacHOCTU.
OYHKLWS JOCTYMHA TONBKO B TOM Cly4ae, 8Ciu UCNONb3yeTcs nHTepdericHas nnata GecrnpoBOAHbIX YCTPONCTB.

F68 RIO PH T2 OFF (70 ymonyaHuio)
P1 = OTKpblBaHE B pexumMe
33Kpb|BaHNS
P2 = 3aKpb|BaHV|e B PEXUME
QTKpbIBal
PE= L‘IaCTMHHaﬂ 0CTaHOBKA. ToNbKO
npu BKﬂ}OHeHHOVI (DYHKLWMM [ABT.
3aKpbIBa
P4 = O6Hapy>KeHV|e MPEnsiTCTBAS.

DYHKUMS KOHL,. BbIKNOYaTenen
YCTaHaBNMBABTCS PEXUM PaGOTbI BXO0B 1l BLIKIOYATENE 3aMe/eHNa/KOHLEBbIX BbIKNiouaTene.
DYHKUMSA AOCTYMHA TONBKO AN MOTOPOB, B KOTOPbIX OHA NPEAYCMOTPEHa.

F72 DyYHKUMS KOHL,. BbIKJl0YaTenen OFF = OTK/t0YeHbI
2 = BolK/iouarenb 3amemeHus
3 = KoHLEBO BbIK/04aTeNb MUt
OTKPbIBaHMN, 3aMeAIEHme Npy
3aKPbIBAHUIA (0 YMONYAHMIO)

HoBblii nonb3oBatenb

Mo3BonseT 3aperncTprposarb Ao 250 NobL30BaTeNer 1 MPUCBOUTD KXKAOMY 13 HUX ONPEaeneHHYIo (OYHKLMIO.

[Tlo6asnenue ocyLLecTBASETCS C NOMOLLYbLI0 MynbTa Y unu apyroro ycTponcTea ynpasnenus. Mnatbl,
KOHTpo/Mpyowme yctponcTsa ynpasneHus (AF - R700 - R800), AomkHbI 6bITb BCTAB/IEHbI B COOTBETCTBYHOLLME PAa3beMb.

U1 Hogblii nonb3oBatenb 1 = TNowwarossin pexunm
2 = [NocnefoBarenbHblil PEXIM
3 = OTKpbITb

4 = YacTnyHoe OTKpbIBaHWE
BbibepnTe yHKLIMIO, KOTOPYIO XKenaeTe
Ha3Ha41Tb MONb30BATENIO.

MonTeepanTe, Haxas ENTER.

OTnpaBbTe KO C YCTPONACTBA
YNpaBneHus.

lMoBTOPKTE MpOLIEAYPY ANs 10OABNEHNS
JIPYryX Nosb30BaTENEN.

3arpyauTe ¢ caiita docs.came.com Moaynb «CMUCOK 3APETUCTPUPOBAHHbIX N0JIb30BATENE», Ha6pas
L20180423.
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YnaneHve nonb3osartens
YnansieT 0HOro 113 3aperucTpUpOBaHHbIX NONb30BATENEN.

U2 Ynanexve nonb3osarens OFF (no ymonyaHuto)
ON

CTpenkamu Bbi6epuTE HOMED
nonb3oBarens, KOTOporo XenaeTe
yAanuTh.

KonnyecTgo: 1 > 250

B kauecTBe anbTepHaTyBbl MOXHO
aKTUBMPOBATb YCTPOCTBO YPaABNEHNS,
CBSI3aHHOE C M0Jb30BATENEM, KOTOPOrO
TpebyeTcs yaanuTh.

lonTeepanTe, Haxas ENTER.

MosiBuTcs Hapnmeb «CLr,
MOATBEPXKAAOLLIAS YAaneHue.

Ypanutb BCex nonb3osarenen
YnanseT Bcex 3aperucTprpoBaHHbIX Nofb3oBaTenet.

U3 Ypanutb Bcex nonb3oBarenen OFF (oTmeHsieT onepaLiyto)
ON (BbINOAHSIET OMEpaLiyIo)

Papvopekopep

Mo3BonsieT BbIGPATh TN PAAVOKOAA NEPeaAaTUNKOB, YPaBASIOLLIMX aBTOMATUKON.

Mpu BbIGOPE TVNA paaMoKoaa NepeaaTynkoB [[MHamMmuyeckmii koa] unu [Knrouesoi 610k TW] — coxpaHeHHble 10
TOr0 NepeAaTynKM ¢ OTANYAOLLMMCS TUNOM PAAVOKOAA YAANSIOTCS U3 NaMsATH.

U4 Papunopekogep 1 = Bce fiekozeps! (Mo yMonyaHuio)
2 = [INHaMNYeCKin Kop,
3 = KntoueBoli 6ok TW

Mogenb npusoga
HacTpamBaeT Mofienb YCTaHOBMEHHOMO NpKBoaa Ha M1 n M2,

Al Mogenb npusoga 1 =SVN20-25
2 = FA7024CB
3 =FTX20DGC
4 = ATS-AXO
5 = ATI-F7024N



TecT npuBoga

MpoBepka HanpasneHns OTKPbIBaHS CTBOPOK BOPOT.

Moy BKIOYEHHOM DYHKLMM B Cy4ae OAHOCTBOPYATHIX BOPOT, KHOMKA > OTKPbIBAET BOPOTA, ECNM NPUBOA, MOAKMOYEH K M2-
N2;

Mpu BKIIOYEHHOI (YHKLMN B Cy4ae ABYXCTBOPYATHIX BOPOT, KHOMKA > OTKPbIBAET BOPOTA, ECAIN MPUBOZ, MOAKIIOYEH K M2-
N2; KHOMKa < OTKPbIBAET BOPOTA, ECNN NPUBOL NOAKI04eH K M1-N1.

L) Ecnm cTBOPKA AIBVMETCS B HEMPABUNBHYIO CTOPOHY, NOMEHSTE MECTAMU KOHTAKTbI NOAKNIOYEHNS NPUBOAA.

A2 TecT npuBoga OFF (no ymonyaHwto)
ON

KanubpoBka ABMXeHNs
3anyckaeT aBTOMATU4YECKOE ONpPeAeneHue napamMeTpoB Xoaa.
37a (hyHKLMA BOCTYNHA TONLKO B TOM CRyyae, eciim akTUBMpoBaHa PyHKums [IHKoaep].

A3 KanubpoBka fBMXeHuns OFF (no ymonyaHwto)
ON

C6poc napameTpoB
BoccTaHoBneHne 3aBOACKIX HACTPOEK, BKMKOYAsH HACTPOWKY, CBA3aHHbIE C KaIMOPOBKOM X0aa.

A4 C6poc napameTpoB OFF (no ymon4aHuto)
ON

CYETYNKN ABIKEHNS
Mo3BonseT 0T06pa3nTh KONMYECTBO KOMaH/, BbINOSIHEHHbIX aBTOMATIKON.
001 =100 komaxg / 010 = 1000 komarg / 100 = 10000 / 999 = 99900 / CSt = TexobenyxmBaHne

A5 CYETUYMKN ABWKEHNS!

Bepcus npoLumBKm
lMokasblBaeT HOMEP BEPCU MPOLLMBKM.

H1 Bepcus npoLumBKM
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COOBLLIEHWA Ob OLLUNBKAX W NMPEAYNPEXAEHUA

E1 Kannbposka ABKeHNs NpepBaHa 13-3a Haxartust KHonku «CTOlM».
E2 Owmbka KannbpoBKu

E3 OwwmbKa NoBpeXAEHUs 3HKoAEpa

E4 OwmobKa c60s1 CaMOLNarHoCTUKM

E7 OwwnbKa BpeMeHn paboTbl

E9 06Hapy»XeHo NPensTCTBIE NP 3aKPbIBAHNN

E10 06Hapy»eHo NPensTCTBIUE NPX OTKPbIBAHWM

E11 OwwmbKa 13-3a MaKCMMabHOr0 KOINYecTBa NpensiTcTBuiA
E14 OwwmbKa NocneaoBaTeNbHOro NOAKNYEHUS

E15 Pazvonepearyuk HECOBMECTUM

E17 OLwmbKa OTCYTCTBUS CBA3M C GECTIPOBOAHON CUCTEMON
E18 OwwnbKa He HACTPOEHHON 6ECMPOBOAHON CUCTEMbI

co lpoBoaHble KOHTaKTbI 1-2 (H3) pa3omMKHyTbI

C1,C2,C3,C4 lpoBoaHble KOHTaKTbI (H3) hOTO3NEMEHTOB Pa3OMKHYTbI.

C7,C8 [poBogHble KOHTaKTbI (H3) YyBCTBUTENBHbIX MPOCHUNEN PA3OMKHYTbI.
PO becnpoBogHble KOHTaKTbl (H3) 0CTaHOBa PA3OMKHYTI.

P1,P2,P3, P4 becnpoBoaHble KOHTaKTbl (H3) ()0T03IEMEHTOB Pa30MKHYTbI.

P7,P8 BecnpoBoaHble KOHTaKTbI (H3) YyBCTBUTENbHbIX MPOtNEN Pa3OMKHYTBI.

- ANEKTPOHHasl NMnaTa 6e3 aBTOMATUYECKOro ONPEeAeNeHIsi NapamMmeTpoB Xoaa
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L Nepen sakpbiTeM KpbiLKy CeiyeT yOeanTLCA B repMeTMYHOCTY BXOfia KaBeneit, 4To6bl NpefoTBpaTuTL

nonajaxne HaceKoMbIX 1 06pasoBaHue Bnaru.

SAKJTHOYUTENbHBIE PABOTbI
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